



ОБЯЗАТЕЛЬНЫЙ «МАСОЧНЫЙ» РЕЖИМ

С 1 ИЮНЯ ДЕЙСТВУЕТ
НА ВСЕЙ ТЕРРИТОРИИ ТУЛЬСКОЙ
ОБЛАСТИ

ЭТО ТРЕБОВАНИЕ
НЕ КАСАЕТСЯ НАХОЖДЕНИЯ
НА УЛИЦЕ

НОВОМОСКОВСКАЯ ПРАВДА

30 ИЮЛЯ 2020 ГОДА, ЧЕТВЕРГ, № 31 (21410) | Газета издается с 1930 года |

Наш сайт: www.nov-pravda.ru

Нацпроект



С ВИДОМ НА СОСНЫ

В таком прекрасном месте получили квартиры новомосковцы. А если вспомнить, что все новоселы – переселенцы из аварийного жилья, то легко понять радость этих людей.

Дома на улице Пионерской образовали свой уютный уголок внутри большого микрорайона, а находящаяся рядом парковая зона с соснами даже атмосферу этому месту добавила особенную, с запахом хвои. Да и сами новостройки имеют нестандартное и современное архитектурное решение.

Поздравить 20 семей с вручением ключей в корпусах дома 18ж приехали глава администрации Новомосковска Алексей Бирюлин, представители компании-застройщика и управляющих компаний, обслуживающих этот район. Глава пожелал людям счастливой жизни на новом месте, а потом ответил на вопросы новоселов. Главная тема, которая волновала новых жильцов, касалась транспортного обслуживания, ведь дома на улице

Пионерской расположены в удалении от автобусных остановок. Также людей интересовало, будет ли поблизости построен продуктовый магазин, чтобы не приходилось далеко ходить за покупками. На вопрос о магазине ответил представитель строительной компании, он заверил новомосковцев, что магазин обязательно будет, но придется подождать, так как здесь в течение трех лет планируется возвести еще два дома, в одном из них супермаркет и появится. Зато с транспортом проблема решиться гораздо быстрее: как рассказал Алексей Бирюлин, этот вопрос уже регулируется с пассажирским перевозчиками.

И наконец, наступил самый волнующий момент, когда новоселы впервые отправились в собственные квартиры. Эмоции переполняли мно-

гих, даже кошку, которую, согласно примете, захватила с собой одна из семей. Кошка испуганно прижалась к полу и отказалась осматривать новое жилье, зато сделать это первой решилась бабушка, она обошла все комнаты, строго и придирчиво оценила ремонт и осталась довольна.

Новоселье на Пионерской стало первым в этом году, но уже скоро подобная радость ждет и других переселенцев: в августе планируется новоселье еще в 38 квартирах в доме-новостройке на ул. Рязанское шоссе. А до конца года муниципальное образование выполнит программу по переселению этапа 2019 года в полном объеме и обеспечит еще 91 семью новыми квартирами.

Светлана ЖИЛЯКОВА

2 августа – День ВДВ

Товарищи гвардейцы-десантники!

Дорогие ветераны!

Поздравляю вас с Днем
воздушно-десантных войск!



Уже на протяжении 90 лет ВДВ стоят на страже национальных интересов нашей страны.

В основе многолетних традиций десанта – боевой опыт Великой Отечественной войны и локальных конфликтов по всей планете.

Сегодня вы продолжаете с честью выполнять самые сложные и ответственные боевые задачи, требующие безупречной выдержки, мужества и самоотверженности.

День ВДВ – особенный праздник для нашего региона. Тульская область гордится 106-й гвардейской воздушно-десантной дивизией. Сформированная в тяжёлые военные годы, она внесла серьезный вклад в Победу над фашизмом. Ее личный состав участвовал в многочисленных миротворческих миссиях, контртеррористических операциях, неизменно демонстрируя отвагу и высочайший уровень подготовки.

Уверен, что так будет и впредь!

Желаю всем военнослужащим и ветеранам ВДВ крепкого здоровья, мирного неба и успехов! Всегда возвращайтесь домой к родным и близким!

Алексей ДЮМИН,
Губернатор Тульской области,
Герой России

2 августа - День железнодорожника

Уважаемые работники

и ветераны

железнодорожного транспорта!

Поздравляю вас

с профессиональным праздником!

Ваш труд в современном мире по-прежнему остаётся одним из самых востребованных. Без него невозможно представить работу предприятий и целых отраслей экономики, нашу жизнь в целом.

Вы продолжаете улучшать качество обслуживания пассажиров, наращивать объемы перевозок, обеспечивать надежную транспортировку грузов. При этом строите современные переходы через железнодорожные пути, благоустраиваете вокзалы, делая этот вид транспорта более безопасным и комфортным.

Благодарю вас за ответственность, самоотдачу и преданность делу. Уверен, что вы продолжите выполнять свою работу на высоком профессиональном уровне.

Желаю вам, вашим родным и близким крепкого здоровья, благополучия и добра!

Алексей ДЮМИН,
Губернатор Тульской области

КАНАЛЫ СВЯЗИ
С ПРАВИТЕЛЬСТВОМ
ТУЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ

ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ ГУБЕРНАТОРА ТУЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ
8-800-200-71-02
ЕЖЕДНЕВНО С 8.00 ДО 20.00 (ЗВОНОК БЕСПЛАТНЫЙ)

ЭЛЕКТРОННАЯ ПРИЕМНАЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА
TULAREGION.RU/LIVE/ASK
ФОРУМ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТУЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ
FORUM.TULAREGION.RU

ОФИЦИАЛЬНЫЕ
АККАУНТЫ
ПРАВИТЕЛЬСТВА
В СОЦИАЛЬНЫХ
СЕТЯХ
vk.com/tularegion71
instagram.com/tularegion71
twitter.com/tularegion71
facebook.com/tularegion

Благоустройство

От площади и до детского сада

Глава администрации Новомосковска Алексей Бирюлин доложил губернатору Алексею Дюмину о ходе благоустройства в городе.



По словам Алексея Бирюлина, по поручению губернатора в городе ведется благоустройство 30 дворов по программе «Формирование комфортной городской среды». Все работы идут по графику. Самое масштабное благоустройство планируется на центральной площади. На ее реконструкцию выделено порядка 80 млн рублей из бюджета региона, а также дополнительные средства из внебюджетных источников. В этом году приступят к демонтажу конструкций и замене освещения. Сдать объект предполагается в 2021 году.

В городе продолжаются дорожные работы. На улице Трудовые Резервы завершается укладка асфальта на участке протяженностью 1,4 км. Полностью закончить работы планируется к сентябрю.

Алексей Дюмин обратил внимание Алексея Бирюлина на необходимость скорейшего решения вопроса с дорогой к новому детскому саду. По словам главы администрации, средства на работы уже выделены, новое асфальтовое покрытие планируется положить в ближайший месяц.

Ограничения

В августе откроются кинотеатры

27 июля губернатор Алексей Дюмин внес изменения в Указ № 41 «О дополнительных мерах, принимаемых в связи с введением режима повышенной готовности на территории Тульской области».

Действие ряда принятых ограничений продлено по 10 августа.

Вместе с тем с 1 августа при соблюдении требований Роспотребнадзора свою работу смогут возобновить кинотеатры. Снят запрет на деятельность фуд-кортов в торговых центрах.

Также возобновятся профосмотры и диспансеризация в поликлиниках (кроме граждан старше 65 лет и людей с хроническими неинфекционными заболеваниями).

С полным текстом указа можно ознакомиться на сайте «Сборник правовых актов Тульской области и иной официальной информации» www.npatala.ru.

Образование



Во время ЕГЭ были обеспечены все меры для предотвращения распространения коронавируса

Результаты ЕГЭ обнадеживают

В правительстве региона подвели предварительные итоги ЕГЭ.

В регионе завершен основной период сдачи ЕГЭ. Он проходил с 3 по 25 июля. По словам министра образования Тульской области Алевтины Шевелевой, экзамены прошли без организационных и технологических сбоев. Обеспечены все меры для предотвращения распространения коронавируса.

В этом году ЕГЭ сдавали 5937 человек. 6 участников экзамена удалены за нарушение порядка проведения государственной итоговой аттестации.

Уже получены результаты экзаменов по 7 предметам: русскому языку, математике профильного уровня, географии, литературе, истории, информатике и ИКТ.

«По сравнению с прошлым годом можно отметить улучшение результатов ЕГЭ по литературе и географии.

Увеличилось количество высокобалльных работ, при этом доля выпускников, не преодолевших минимальный порог, уменьшилась», - констатировала Алевтина Шевелева.

Наивысшие баллы за ЕГЭ получили 60 выпускников.

Результаты основного периода ЕГЭ по оставшимся предметам будут утверждены до 2 августа. Сейчас идет подготовка к дополнительному периоду ЕГЭ, который пройдет с 3 по 8 августа.

Перспектива

Цели поставлены

27 июля на еженедельном оперативном совещании под председательством губернатора Алексея Дюмина обсудили достижение национальных целей.

Глава региона напомнил, что Президент России Владимир Путин подписал Указ о национальных целях развития России до 2030 года.

Сохранение населения, здоровье и благополучие людей

Ожидаемая продолжительность жизни граждан должна возрасти до 78 лет к 2030 году. Уровень бедности должен снизиться в два раза по сравнению с показателем 2017 года.

Возможности для самореализации и развития талантов

Россия к 2030 году должна войти в первую десятку стран по качеству общего образования, а также в первую десятку стран по объему науч-

ных исследований и разработок.

Комфортная и безопасная среда для жизни

К 2030 году объем жилищного строительства в стране должен возрасти как минимум до 120 млн кв. м в год. Не менее 5 млн российских семей должны ежегодно улучшать свои жилищные условия.

Достойный, эффективный труд и успешное предпринимательство
ВВП России в период до 2030 года должен расти быстрее, чем в среднем по миру, при сохранении макроэкономической стабильности.

Реальный рост инвестиций в основной капитал должен составить не менее 70% к уровню 2020 года.

Цифровая трансформация

К 2030 году ключевые отрасли экономики и социальной сферы, включая здравоохранение и об-

разование, а также государственное управление, должны достичь «цифровой зрелости». До 95% социально значимых услуг станут доступны в цифровом виде.

В соответствии с Указом Президента перед правительством Тульской области поставлен ряд задач по корректировке планов.

Первый заместитель губернатора Вячеслав Федорищев напомнил, что поставленная Президентом РФ задача по корректировке действующих нацпроектов, в соответствии с новым Указом должна быть выполнена Правительством России до 30 октября.

Новые меры найдут отражение в проекте бюджета Тульской области на 2021 год и на плановый период 2022-2023 годов.

Кроме того, согласно Указу Президента, все сверхдоходы необходимо перенаправлять на достижение национальных целей.

Официальная и достоверная информация об угрозе распространения коронавируса в Тульской области размещена:

TULAREGION.RU/COVID-19

vk.com/tularegion71

instagram.com/tularegion71

facebook.com/tularegion

t.me/tularegion71

Телефон горячих линий



Губернатора Тульской области

8-800-200-71-02

Министерства здравоохранения Тульской области

8-910-701-03-03

Обновляемся



В этом году капитальный ремонт ведется в 59 домах города

Капремонт: сколько уже сделано

В этом году капитальный ремонт ведется в 59 многоквартирных домах Новомосковска. Большая часть работ в них – порядка 70% - уже выполнена.

Например, в доме № 39/19 по ул. Комсомольской-Свердлова, построенном в 1938 году, выполняется капитальный ремонт кровли, фасада и системы электроснабжения. Работы здесь начали два месяца назад, закончить их надо до 15 октября - так как по графику срок завершения ремонта.

На сегодняшний день, по словам представителя подрядчика, руководителя проекта ООО «СтройМонтаж-Сервис» Павла Гулевского, на 80% готова кровля (осталось установить водосточную систему), на 40% - фасад и система электроснабжения.

Ход работ контролируют жители. Еще до начала ремонта на общем собрании они могли познакомиться с документацией, а по окончании работ будут участвовать в их приемке.

В целом по Новомосковску, рассказал заместитель начальника управления ЖКХ муниципальной

администрации Алексей Веретенников, в этом году капитальный ремонт проводится в 59 многоквартирных домах. Это 156 видов работ – кровли, фасады, инженерные системы. Заказчиком выступает областной Фонд капремонта, подрядчики определяются путем проведения электронных аукционов. На сегодняшний день 111 видов работ уже выполнены, что составляет порядка 71% от запланированного. Общая сумма работ – около 240 млн рублей.

Марина АЛЕКСЕЕВА

Экология

У отходов взяли пробы

По инициативе общественной организации «Экологическая защита» министерство природных ресурсов и экологии Тульской области организовало лабораторное исследование отходов, разлившихся в промзоне Новомосковска.

На место разлива химических отходов по ул. Свободы вместе с председателем «Экологической защиты» Вадимом Барановым выехали представители Новомосковской городской прокуратуры, старший инспектор министерства природных ресурсов и экологии Тульской области и специалисты Тульского центра стандартизации и метрологии.

Комиссия осмотрела всю территорию вокруг заболоченного места, для того чтобы установить возможный источник загрязнения, а специалисты лаборатории провели отбор проб вещества, загрязняющего данный участок, для определения его класса опасности и



По предварительным предположениям специалистов, территория загрязняется канализационными стоками

химического состава. По предварительным предположениям специалистов - это канализационные стоки. Каким образом они попадают на этот участок, будут выяснять контроли-

рующие органы.

Напомним, в общественную организацию «Экологическая защита» поступило сообщение о загрязнении участка около автодороги, ведущей к

предприятиям «Новомосковск-ремстройсервис» и «Росконтракт», веществом неизвестного происхождения. «Экологическая защита» инициировала проверку по данному факту.

Долги

Расчёты по-честному

Состоялось очередное заседание межведомственной комиссии по погашению задолженности по выплате заработной платы и контролю за поступлениями в бюджет муниципального образования налоговых платежей.

На заседание традиционно были приглашены индивидуальные предприниматели, руководители предприятий, накопившие долги по налоговым и страховым отчислениям, по выплате заработной платы своим работникам,

Список «налоговых» неплательщиков-предпринимателей, к сожалению, не маленький. Члены комиссии задавали пришедшим главные вопросы: просили объяснить причины возникшей задолженности и что должники предпринимают для того, чтобы ее ликвидировать. Понятно, что сегодня у малого бизнеса разных видов деятельности возникла кризисная ситуация, но долги у большинства из них тянутся еще с 2015-2017 годов. Многие неудавшиеся бизнесмены уже прошли суды, но по-прежнему не рассчитываются по назначенным на исполнение через службу судебных приставов документам. А кто-то начал выплачивать задолженность, но пока частично.

Есть и позитивные моменты: некоторые соглашались пойти по предложенному им членами межведомственной комиссии возможному пути выплаты долга.

Среди должников оказались и наши действующие предприятия: ООО «Завод Полимерконтейнер», ООО «НЗКМ», ООО «Готэк-Центр», ООО «НИАП-Катализатор» и др. К чести руководства «Готэк-Центра», к примеру, на момент заседания комиссии практически вся задолженность там погашена.

Комиссия в своем решении рекомендовала Межрайонной инспекции ФНС № 9 и отделу служебных приставов города информировать администрацию Новомосковска о должниках и взысканных с них денежных суммах, чтобы иметь более оперативную картину о состоянии платежей.

Земля – без проста

Не только с выплатой налоговых и страховых отчислений предпринимателями не все сегодня благополучно в муниципальном образовании. Есть у нас еще и арендаторы земельных участков, которые годами не платят арендную плату.

Речь идет, конечно, о муниципальной земле. Таких горе-арендаторов пригласили на заседание межведомственной рабочей группы по координации мероприятий по повышению роли имущественных налогов в формировании бюджета Новомосковска. Провел заседание заместитель главы администрации города Алексей Разин.

Практически все неплательщики арендной платы, приглашенные для объяснения на заседание, несколько лет назад подписали с муниципалитетом договор о том, что на определенном участке земли - в основном в черте города - займутся определенным делом. За названный в договоре срок кто-то хотел построить свой автосервис, кто-то - развлекательный центр, а кто-то - офисное здание и т.д. Продержав землю за собой назначенное время, люди не только не исполнили свои планы, но и арендную плату за участок не платили.

В итоге теряет бюджет муниципального образования, стоит на месте дело. А ведь какой-то другой предприниматель мог бы принести на нашей земле пользу и себе, и городу.

С каждым приглашенным на рабочую группу обсуждали этот вопрос, и решение принимали в каждом случае индивидуальное - от рассрочки платежа до обращения в суд с иском к неплательщику и разрывом договора аренды.

Нина ЩЕРБАТЫХ

Занятость

Всё сам - работаю и зарабатываю

Продолжая серию публикаций, посвященных актуальной теме трудоустройства новомосковцев, оставшихся без работы в период пандемии коронавируса, предлагаем читателям узнать подробнее о таком способе труда, как самозанятость.

Удаленная работа на электронной площадке - один из современных вариантов самозанятости

Об этом сегодня много говорят, но как реализовать его в жизни, знают немногие. Между тем условия для работы самозанятых в этом году и конкретно с 1 июля созданы наиболее комфортные.

Один пример. Не секрет, что многие наши учителя занимаются репетиторством. Легко можно легализоваться в этом деле, чтобы открыто и широко предлагать свои услуги, если оформить себя как самозанятого официально. Или: вы можете и хотите зарабатывать другим делом, например, - уборкой квартир.

Вполне официально все это может делать любой гражданин страны, который способен сам себе найти деятельность, приносящую прибыль, и пополнить ряды этой категории работников.

Вообще же для самозанятых предусмотрены очень конкретные виды деятельности. Выбирайте, это:

продажа продукции собственного производства (одежда, игрушки, аксессуары для фотосессий, декорации, украшения, мебель и др.);

оказание косметических услуг на дому (маникюр, педикюр, массаж, стрижка,



i-fns.ru

Информацию о вакансиях можно посмотреть на региональном «Интерактивном портале органов занятости Тульской области»



То есть самозанятый гражданин - это человек, который получает свой доход от заказчика своей услуги, которого сам и находит. Он открыто может публиковать о своих услугах рекламные объявления; сам общается с потенциальным клиентом; сам определяет рабочее время и назначает плату; сам же получает прибыль удобным ему способом; и сам оформляет свою деятельность в налоговых службах, платит налог на профессиональную деятельность.

окрашивание волос, уходовые процедуры, депиляция, шугаринг, макияж и др.);

ведение бухгалтерской отчетности (подача документов в налоговую инспекцию, ежемесячная, ежеквартальная, годовая отчетность);

кондитерская деятельность на заказ;

предоставление юридических консультаций (исключение составляют адвокатская деятельность, нотариусы, медиаторы и арбитражные управляющие);

удаленная работа на электронных площадках (копи-

райтер, блогер, монтажер, программист, веб-дизайнер и др.);

фотосъемка, видеосъемка на заказ;

печать бумажной продукции на заказ (визитки, планшеты для изделий собственного производства, флаеры, листовые объявления и др.);

организаторская деятельность (ведение свадеб, дней

рождения, юбилеев, концертов, музыкальное сопровождение, экскурсий и др.);

перевозка пассажиров (таксисты, водители);

транспортировка грузов; сдача жилплощади в аренду (сюда входит долгосрочная и краткосрочная аренда);

другие услуги (пошив одежды на заказ, уход за пожилыми людьми, присмотр за детьми, выпас и выгул животных, клининг, стрижка животных, написание статей для печатных изданий и др.);

ремонт (сюда относится одежда, сантехника, электроника, садовый инвентарь, компьютерной техники и др.);

репетиторство; строительство, отделочные работы (печник, камен-

Как стать самозанятым?

Для взаимодействия с налоговой системой достаточно скачать мобильное приложение «Мой налог» и просто отдавать ежемесячно свои 4-6 % от доходов не позднее 25 числа. После регистрации пользователь системы сможет рассчитывать на налоговый вычет до 10 тысяч рублей.

щик).

Но есть главное условие, при котором вы можете стать официально самозанятым: если ваш доход в месяц не превышает 200 тысяч рублей, а годовая прибыль находится в пределах 2,4 млн рублей. То есть само-

занятые люди могут платить налоги по упрощенному механизму, если их прибыли находятся в пределах указанных цифр. А именно налог на профессиональную деятельность - главная официальная составляющая в труде самозанятых.

Телефоны «горячей линии» ЦЗН Новомосковска:

**6-67-00,
6-91-20,
6-91-91.**

АДМИНИСТРАЦИЯ НОВОМОСКОВСКА
Присоединяйтесь к нам в социальных сетях!

Узнавайте важнейшие новости из первых рук
Направляйте свои обращения
Участвуйте в обсуждениях

vk.com/nmosk.tularegion

instagram.com/nmosk.tularegion

facebook.com/nmosk.tularegion

На учете



В Культурно-досуговом центре детям, оставшимся на лето в городе, скучать не дают

Дать поработать и организовать досуг

Чем заняты ребята летом и как организуется их досуг - эти и другие вопросы рассматривались на расширенном заседании муниципальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

Участники заседания проанализировали ситуацию с противоправным поведением и преступностью несовершеннолетних, выполнение комплексного плана мероприятий проводившейся на территории области годичной информационной кампании против насилия и жестокости в отношении детей «Вместе защитим наших детей», а также организацию отдыха, оздоровления, досуга и занятости несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, во время летних каникул.

Причем третий вопрос стал основным, поскольку в связи с ограничениями, вызванными распространением коронавирусной инфекции, и отменой летней оздоровительной кампании важное значение на сегодняшний день приобретает организация

полезного досуга детей и подростков, остающихся на лето в городе.

О работе, проводимой в этом направлении, рассказали руководители и представители организаций и структур, занимающихся работой с детьми: комитетов по образованию, культуре, спорту и молодежной политике, учреждений среднего профессионального образования, социальных служб и пр.

Было отмечено, что в условиях невозможности выезда школьников в лагеря и санатории большое значение приобретают малые формы отдыха и досуга детей и подростков на местах, в городе. И прежде всего интересным времяпрепровождением необходимо занять ребят, находящихся в социально опасном положении, состоящих на учете, замеченных в противоправных действиях. К организации интересного и полезного досуга подрастающего поколения подключились все городские образовательные, культурные, спортивные учреждения. Как в дистанционной, так и в очной форме для ребят ежедневно проводится масса самых различ-

ных мероприятий всевозможной направленности. А чтобы можно было сориентироваться в них, все мероприятия сведены в единый план, который публикуется на сайте Новомосковского муниципального образования, в соцсетях и т. д. Причем, как подчеркнула председатель комиссии, заместитель главы администрации Наталья Тарасова, этот план – не догма, он постоянно изменяется и пополняется новыми мероприятиями.

Кроме того, в связи со снятием ряда ограничений наконец стартовала кампания по временному летнему трудоустройству подростков, и первые десятки мальчишек и девочек в возрасте от 14 до 18 лет, в том числе находящихся в социально опасном положении, получили возможность поработать на благо родного города и заработать на свои нужды. «Трудовое лето» продолжится в августе, а также во время осенних каникул.

Марина АЛЕКСЕЕВА

Услуги

Предъявите ваши пальчики



Государственную услугу по проведению добровольной государственной дактилоскопической регистрации предоставляет структурное подразделение территориального органа МВД России на районном уровне по месту жительства гражданина.

Способы подачи заявления

1. Лично - на приеме граждан в структурном подразделении территориального органа МВД России на районном уровне.

2. В электронном виде на Едином портале государственных и муниципальных услуг (ЕПГУ). Гражданин формирует сообщение в личном кабинете на ЕПГУ (запрос с приложением отсканированных страниц паспорта - с установочными данными и информацией о регистрации, свидетельства о рождении - для лица не достигшего 14-летнего возраста, документа, подтверждающего факт усыновления, установления опеки, попечительства).

Документы, необходимые для подачи заявления

Для предоставления государственной услуги заявителем представляются следующие документы:

1. Письменное заявление или обращение заявителя в форме электронного документа о предоставлении государственной услуги.

2. Паспорт гражданина Российской Федерации

3. Свидетельство о рождении - для граждан Российской Федерации, не достигших 14-летнего возраста.

4. Документ, подтверждающий факт усыновления (удочерения), - при подаче заявления усыновителем (удочерителем).

5. Документ, подтверждающий факт установления опеки, - при подаче опекуном заявления в отношении лица, находящегося под его опекой.

6. Документ, подтверждающий факт установления попечительства, - при подаче попечителем заявления в отношении лица, находящегося под его попечительством.

Государственная услуга предоставляется без взимания государственной пошлины или иной платы.

Дни и время приема

экспертно-криминалистического отдела ОМВД России по г. Новомосковску по адресу г. Новомосковск, ул. Дзержинского, 19:

**понедельник-четверг с 9.00 до 18.00
пятница с 9.00 до 16.45
Контактный телефон: 8 (48762) 6-46-58**

Памяти героев

Рейд в тылу врага

В рамках проекта «Памяти героев» мы продолжаем знакомить вас с нашими земляками – героями Великой Отечественной. Сегодня речь о Герое Советского Союза, танкисте Матвее Стрижкове.



Матвей Стрижков родился 4 августа 1914 года в Пензенской области, после войны жил в Новомосковске.

В боях Великой Отечественной войны с июля 1942 года. На Брянском фронте был ранен. Механик-водитель танка Т-34 332-го танкового батальона 52-й гвардейской танковой бригады 6-го гвардейского танкового корпуса 3-й гвардейской танковой армии 1-го Украинского фронта гвардии младший сержант Матвей Стрижков отличился в начале ноября 1943 года под Киевом. Тогда меньше чем за сутки танкисты прошли с боями 65 километров и ворвались в город Фастов, уничтожив большое количество живой силы и техники противника.

...В тот день рота средних танков получила приказ поддерживать огнем и колесами пехоту, прорвать сильно укрепленную оборону противника. Сосредоточенным огнем немцам удалось остановить наступление. Только два танка сумели пройти их оборону. Механиком-водителем одного из танков был сержант Матвей Петрович Стрижков. Войдя в тыл врага, советские танки направились вдоль дороги. По ней к передовым позициям немцев шли грузовые машины с пехотой, не подозревая, что им навстречу движутся советские танки. 8 автомашин с пехотой, танк, бронетранспортер были уничтожены. А когда советским танкам преградил дорогу взорванный мост, они окопались и огнем не допускали подхода подкрепления врага. Держались два дня, ведя уничтожающий огонь по тылу немцев, сея панику и выводя из строя живую силу противника и технику.

К исходу второго дня наши войска, сломав оборону немцев, перешли в наступление. К тому времени танки израсходовали почти весь боекомплект, поддерживая огнем наступление наших войск, пока не соединились с ними. Экипажи обоих танков были удостоены высокого звания Героя Советского Союза.

Войну Матвей Петрович закончил в Праге. После демобилизации Матвей Стрижков жил в Новомосковске, с 1946 г. и до выхода на пенсию работал на Новомосковском химкомбинате.

Умер 5 мая 1989 года, похоронен в Новомосковске. Имя Матвея Петровича Стрижкова увековечено на аллее Героев и на стенде Мемориала павшим в Великой Отечественной войне в Новомосковске.

Экология

В Новомосковске прошла акция «Яблоко Ньютона»

Плодовый сад на пришкольном участке в новомосковской школе № 25 пополнился саженцами яблонь. В рамках проекта «Юный эколог» компания «Полипласт Новомосковск» и ТРОО «Экологическая защита» провели традиционную ежегодную акцию с высадкой деревьев «Яблоко Ньютона».

Вот уже на протяжении нескольких лет «Полипласт» совместно с «Экозащитой» реализуют проект по экологическому воспитанию подрастающего поколения. В течение учебного года для учеников 3-4 классов школы № 25 проводятся увлекательные занятия, на которых детям в доступной для них форме рассказывают об основах бережного отношения к природе.

В формате интерактивных игр и викторин ребята узнают об экологии окружающего пространства, об острых экологических проблемах современности, связанных с негативным влиянием человека на окружающую среду, а также о том, чем они, дети, уже сейчас могут помочь в решении этих проблем. Для этого на каждом занятии организаторы предлагают ребятам поучаствовать в специальных экологических конкурсах: выставке экологичной новогодней игрушки, конкурсе рисунков и кормушек и так далее.

По традиции каждый учебный год завершается высадкой деревьев на пришкольном участке. На



Акцию «Яблоко Ньютона» «Экологическая защита» и «Полипласт» проводят уже не первый год

территории школы уже образовался настоящий фруктовый сад из 17 деревьев, на многих из них наливаются плоды. Школьники бережно ухаживают за своим садом.

Обычно ученики принимают активное участие в озеленении школьных садов. Ребята помогают сажать, поливать и подвязывать саженцы. Но в связи со сложившейся санитарно-эпидемиологической обстановкой в этом году от такого формата мероприятия пришлось

отказаться и высадкой деревьев занимались работники «Полипласта» и «Экозащиты». Тем не менее организаторы уверены, что в следующем году юные участники проекта смогут вновь присоединиться к акции. А обновленный школьный сад обязательно станет местом, где ребята обязательно будут проводить много времени на переменах, после уроков и во время каникул.

Проект «Яблоко Ньютона» не только формирует у детей ответственность к

окружающему миру, но также возрождает традиции школьного садоводства.

Это не единственный совместный эколого-просветительский проект «Полипласт Новомосковск» с ТРОО «Экологическая защита». Второй проект – «Час Земли» – направлен на экологическое воспитание учащихся 7-8 классов новомосковских школ. Это городские соревнования в формате популярной игры «Брейн-ринг», в которых принимают участие 16 школ Новомосковска.

Праздник

С флотом навсегда

В минувшее воскресенье в Новомосковске отметили День ВМФ. По уже сложившейся традиции новомосковцы, служившие в разные годы на флоте, собрались у памятного знака морякам в Парке Памяти и Славы.

Коронавирус внес свои коррективы в проведение массовых мероприятий, но проигнорировать любимый праздник моряки не могли. Собравшись у входа в парк, они небольшой колонной, соблюдая дистанцию, промаршировали к памявному знаку – символу морской славы новомосковцев, установленному несколько лет назад в честь мужества, героизма наших земляков и во славу российского флота.

Там троекратное «Ура!» прозвучало в ответ на поздравления с Днем ВМФ заместителя председателя



По традиции, новомосковцы, служившие в разные годы на флоте, собрались у памятного знака морякам

правления Морского клуба Новомосковска Владимира Богачева. Этот праздник, напомнил Владимир Иванович, более 80 лет назад был учрежден по инициативе адмирала Кузнецова и с тех пор является самым любимым и объединяющим у всех, чья жизнь так или иначе связана с Военно-Морским флотом, кто слу-

жит или служил на нем.

К поздравлениям присоединилась и заместитель главы администрации Новомосковска Наталья Тарасова.

– Особенно радостно, что в нашем небольшом городе, далеко от морей и крупных рек, есть ваше братство, братство моряков, которые служили и душой продолжают служить, – сказала

она. – Я всем сердцем желаю здоровья, и – слава нашему флоту!

Память своих товарищей, так и не вернувшихся из морских походов или ушедших уже на берегу, моряки почтили Минутой молчания, а затем возложили к памявному знаку цветы.

Марина АЛЕКСЕЕВА

ПН 3 августа 2020 года

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.25 Доброе утро¹²⁺
09.00, 12.00, 15.00, 03.00
Новости¹²⁺
09.55 Модный приговор⁶⁺
10.55 Жить здорово!¹⁶⁺
12.15 Время покажет¹⁶⁺
15.15 Давай поженимся!¹⁶⁺
16.00, 03.05 Мужское / Женское¹⁶⁺
18.00 Вечерние новости¹²⁺
18.40 На самом деле¹⁶⁺
19.40 Пусть говорят¹⁶⁺
21.00 Время¹²⁺
21.30 Т/с «Серебряный бор»¹²⁺
23.30 Охотники за ураном. Красноярское дело геологов¹²⁺
00.30 Т/с «Тот, кто читает мысли»¹⁶⁺
02.15 Наедине со всеми¹⁶⁺

РОССИЯ 1

05.00, 09.30 Утро России¹²⁺
09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время¹²⁺
09.55 О самом главном¹²⁺
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести¹²⁺
11.30 Судьба человека с Борисом Корчевниковым¹²⁺
12.40, 18.40 60 минут¹²⁺
14.55, 03.30 Т/с «Тайны следствия»¹²⁺
17.15 Андрей Малахов. Прямой эфир¹⁶⁺
21.20 Т/с «Наживка для ангела»¹²⁺
01.50 Т/с «Доктор Рихтер»¹⁶⁺

МАТЧ ТВ

Телепрограмма канала не предоставлена телекомпанией. Приносим читателям свои извинения.

КУЛЬТУРА

06.30 Письма из провинции¹²⁺
07.00 Легенды мирового кино¹²⁺
07.35, 12.55 Д/ф «Да, скифы — мы!»¹²⁺
08.15 Дороги старых мастеров¹²⁺
08.25, 13.40 Жизнь замечательных идей¹²⁺
08.50, 21.35 Х/ф «Гонки по вертикали»⁰⁺
10.00, 19.30 Новости культуры¹²⁺
10.15 Х/ф «Театр»⁰⁺
12.35 Красивая планета¹²⁺
14.05 Исторические концерты¹²⁺
14.50, 02.45 Цвет времени¹²⁺
15.00 Спектакль «Ва-банк»¹²⁺
16.45 Д/ф «Душа Петербурга»¹²⁺
17.35 Библейский сюжет¹²⁺
18.05 Полиглот¹²⁺
18.50 Д/ф «Пушки победы конструктора Грабина»¹²⁺
19.45 Д/ф «Подземная одиссея»¹²⁺
20.40 Спокойной ночи, малыши!⁰⁺
20.55 Искусственный отбор¹²⁺
22.45 Прощай, XX век!¹²⁺
23.25 Т/с «Конец парада»¹⁶⁺
00.25 Д/ф «Неразрешимые противоречия Марио Ланца»¹²⁺
01.15 Х/ф «Тревожная кнопка»¹⁸⁺

НТВ

05.05 Т/с «Мухтар. Новый след»¹⁶⁺
06.00 Утро. Самое лучшее¹⁶⁺
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня¹²⁺
08.25, 10.25 Т/с «Лесник. Своя земля»¹⁶⁺
13.25 Чрезвычайное происшествие¹⁶⁺
13.55 Т/с «Морские дьяволы.

Рубежи Родины»¹⁶⁺
16.25 ДНК¹⁶⁺
18.20, 19.40 Т/с «Ментовские войны»¹⁶⁺
00.40 Т/с «Свидетели»¹⁶⁺
03.05 Мы и наука. Наука и мы¹²⁺
03.50 Дело врачей¹⁶⁺

ТВ-ЦЕНТР

06.00 Настроение¹²⁺
08.10 Т/с «Каменская»¹⁶⁺
10.20 Д/ф «Анне Вески. Не оставляйте женщину одну...»¹²⁺
11.30, 14.30, 17.50, 22.00, 00.00 События¹²⁺
11.50 Т/с «Она написала убийство»¹²⁺
13.40, 05.10 Мой герой¹²⁺
14.50 Город новостей¹²⁺
15.05, 03.40 Т/с «Мисс Марпл Агаты Кристи»¹²⁺
16.55 90-е. Горько!¹⁶⁺
18.15 Т/с «Никонов и Ко»¹⁶⁺
22.30 Политика на гиперзвуке¹⁶⁺
23.05, 01.55 Знак качества¹⁶⁺
00.30 Петровка, 38¹⁶⁺
00.45 Красный проект¹⁶⁺
02.35 Д/ф «Женщины Валерия Золотухина»¹⁶⁺
03.15 Осторожно, мошенники!¹⁶⁺

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.00, 13.00, 17.30, 03.20 Известия¹²⁺
05.25, 06.05, 06.50, 07.30 Т/с «Шеф-2»¹⁶⁺
08.25, 09.25, 09.50, 10.55, 11.55, 13.25, 14.25, 15.25, 16.25 Т/с «Балабол»¹⁶⁺
17.45, 18.35 Т/с «Следствие любви»¹⁶⁺
19.25, 20.15, 21.00, 21.40, 22.20, 00.30 Т/с «След»¹⁶⁺
23.10 Т/с «Свои»¹⁶⁺
00.00 Известия. Итоговый выпуск¹²⁺
01.15, 01.55, 02.25, 02.50, 03.30, 04.05, 04.30 Т/с «Детективы»¹⁶⁺

РЕН-ТВ

05.00 Территория заблуждений¹⁶⁺
06.00, 15.00 Документальный проект¹⁶⁺
07.00 С бодрым утром!¹⁶⁺
08.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости¹⁶⁺
09.00 Д/п «Засекреченные списки»¹⁶⁺
11.00 Как устроен мир¹⁶⁺
12.00, 16.00, 19.00 Информационная программа 112¹⁶⁺
13.00 Загадки человечества¹⁶⁺
14.00 Невероятно интересные истории¹⁶⁺
17.00 Тайны Чапман¹⁶⁺
18.00 Самые шокирующие гипотезы¹⁶⁺
20.00 Х/ф «Звездный десант»¹⁶⁺
22.30 Водить по-русски¹⁶⁺
23.30 Неизвестная история¹⁶⁺
00.30 Х/ф «Звездный десант 2»¹⁸⁺
02.05 Х/ф «Крепись!»¹⁸⁺
03.40 Х/ф «Супер Майк XXL»¹⁸⁺

ТНТ

07.00, 07.20, 07.40, 08.00, 08.30 ТНТ. Gold¹⁶⁺
08.55 Просыпаемся по-новому¹⁶⁺
09.00 Дом-2. Lite¹⁶⁺
10.15 Дом-2. Остров любви¹⁶⁺
11.30 Бородина против Бузовой¹⁶⁺
12.30 Дом-2. Спаси свою любовь¹⁶⁺
13.30, 14.00 Т/с «Счастливы вместе»¹⁶⁺
14.30, 15.00, 15.30, 16.00 Т/с «Реальные пацаны»¹⁶⁺
16.30, 17.00, 17.30, 18.00 Т/с «Универ»¹⁸⁺
18.30, 19.00, 19.30 Т/с «Фитнес»¹⁶⁺
20.00, 20.30 Т/с «Патриот»¹⁶⁺
21.00, 21.30 Т/с «Ольга»¹⁶⁺

22.00 Т/с «Закон каменных джунглей»¹⁶⁺
23.00 Дом-2. Город любви¹⁶⁺
00.00 Дом-2. После заката¹⁶⁺
01.00 Т/с «Это мы»¹⁶⁺
01.55 Х/ф «В спорте только девушки»¹⁶⁺
03.25, 04.10 Stand up¹⁶⁺
05.00, 05.50 Открытый микрофон¹⁶⁺
06.40 ТНТ. Best¹⁶⁺

СТС

06.00, 05.50 Ералаш⁶⁺
06.25 М/с «Босс-молокосос. Снова в деле»⁶⁺
06.50 М/с «Приключения Вуди и его друзей»⁰⁺
07.30 М/с «Том и Джерри»⁰⁺
08.00 М/ф «Дорога на Эльдорато»⁶⁺
09.50 М/ф «Облачно... 2. Месть гмо»⁰⁺
11.40 Х/ф «Бриллиантовый полицейский»¹⁶⁺
13.30 Т/с «Ивановы-Ивановы»¹²⁺
19.00 Т/с «Любовь в нерабочие недели»¹⁶⁺
19.50 Х/ф «Я — четвёртый»¹²⁺
21.55 Х/ф «Телепорт»¹⁶⁺
23.45 Х/ф «Девушка, которая застряла в паутине»¹⁸⁺
02.00 Х/ф «Вертикальный предел»¹²⁺
03.55 Х/ф «Отпуск в наручниках»¹⁶⁺
05.20 М/ф «Сказка о мёртвой царевне и семи богатырях»⁰⁺

ПЕРВЫЙ ТУЛЬСКИЙ

05.00, 06.00, 09.15 Утро в городе¹²⁺
09.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.30, 19.30, 22.00, 23.20, 01.00 «Только новости»¹²⁺
10.00 «ЗОЖ»¹²⁺
10.30, 18.00, 22.50, 04.30 «Особое мнение»¹²⁺
11.00 «Культура»¹²⁺
11.30, 12.45, 15.15 Мультмир⁶⁺
12.10, 22.20 «Книга жалоб»¹²⁺
13.05, 14.05 «Детектив Ренуар». Т/с¹⁶⁺
16.05, 17.05 «Закрытая школа». Т/с¹⁶⁺
19.00 «Яблочный пирог»¹²⁺
20.00, 21.00 «Доктор Блейк». Т/с¹⁶⁺
23.40, 01.20 «Тула. Live»⁰⁺

ДОМАШНИЙ

06.30, 04.45 По делам несовершеннолетних¹⁶⁺
08.30 Давай разведёмся!¹⁶⁺
09.35, 03.05 Тест на отцовство¹⁶⁺
11.40, 02.15 Д/ф «Реальная мистика»¹⁶⁺
12.50, 01.20 Д/ф «Понять. Простить»¹⁶⁺
13.55, 00.55 Д/ф «Порча»¹⁶⁺
14.25 Х/ф «Найти мужа в большом городе»¹⁶⁺
19.00 Т/с «Солнечный ноябрь»¹⁶⁺
23.00 Т/с «Женский доктор»¹⁶⁺
06.20 6 кадров¹⁶⁺

ЗВЕЗДА

05.20 Д/с «Хроника Победы»¹²⁺
05.45, 18.30 Д/с «Оружие Победы»⁶⁺
06.00 Д/с «Сделано в СССР»¹⁶⁺
06.10 Д/с «Война командармов»¹⁶⁺
07.55 Х/ф «Криминальный квартет»¹⁶⁺
09.40, 13.15 Т/с «Драйв»¹⁸⁺
13.00, 18.00 Новости дня¹²⁺
19.00 Д/с «Русские снайперы. 100 лет меткости»¹²⁺
19.50, 20.40 Д/с «Загадки века с Сергеем Медведевым»¹²⁺
21.30 Открытый эфир¹²⁺
23.05 Х/ф «Медовый месяц»⁰⁺
00.55 Х/ф «Дом, в котором я живу»¹⁶⁺
02.30 Х/ф «Пятеро с неба»¹²⁺
04.00 Х/ф «Беспокойное хозяйство»⁰⁺

ВТ 4 августа 2020 года

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.25 Доброе утро¹²⁺
09.00, 12.00, 15.00, 03.00
Новости¹²⁺
09.55 Модный приговор⁶⁺
10.55 Жить здорово!¹⁶⁺
12.15 Время покажет¹⁶⁺
15.15 Давай поженимся!¹⁶⁺
16.00, 03.05 Мужское / Женское¹⁶⁺
18.00 Вечерние новости¹²⁺
18.40 На самом деле¹⁶⁺
19.40 Пусть говорят¹⁶⁺
21.00 Время¹²⁺
21.30 Т/с «Серебряный бор»¹²⁺
23.30 Лефорто. Балтийская легенда¹²⁺
00.30 Т/с «Тот, кто читает мысли»¹⁶⁺
02.15 Наедине со всеми¹⁶⁺

РОССИЯ 1

05.00, 09.30 Утро России¹²⁺
09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время¹²⁺
09.55 О самом главном¹²⁺
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести¹²⁺
11.30 Судьба человека с Борисом Корчевниковым¹²⁺
12.40, 18.40 60 минут¹²⁺
14.55, 03.30 Т/с «Тайны следствия»¹²⁺
17.15 Андрей Малахов. Прямой эфир¹⁶⁺
21.20 Т/с «Наживка для ангела»¹²⁺
01.50 Т/с «Доктор Рихтер»¹⁶⁺

МАТЧ ТВ

Телепрограмма канала не предоставлена телекомпанией. Приносим читателям свои извинения.

КУЛЬТУРА

06.30 Письма из провинции¹²⁺
07.00 Легенды мирового кино¹²⁺
07.30, 12.45, 19.45 Д/ф «Подземная одиссея»¹²⁺
08.20, 13.40 Жизнь замечательных идей¹²⁺
08.50, 21.35 Х/ф «Гонки по вертикали»⁰⁺
10.00, 19.30 Новости культуры¹²⁺
10.15 Д/ф «Неразрешимые противоречия Марио Ланца»¹²⁺
11.10, 20.55 Искусственный отбор¹²⁺
11.55 Academia¹²⁺
14.10 Исторические концерты¹²⁺
15.00 Спектакль «Пожождение, составленное по поэме Н.В.Гоголя «Мёртвые души»¹²⁺
17.10 Д/с «Запечатленное время»¹²⁺
17.35 Библейский сюжет¹²⁺
18.05 Полиглот¹²⁺
18.50 Д/ф «Галина Балашова. Космический архитектор»¹²⁺
20.40 Спокойной ночи, малыши!⁰⁺
22.45 Прощай, XX век!¹²⁺
23.25 Т/с «Конец парада»¹⁶⁺
00.25 Тем временем. Смыслы¹²⁺
01.15 Х/ф «Рок, рок, рок!»¹²⁺
02.40 Красивая планета¹²⁺

НТВ

05.05 Т/с «Мухтар. Новый след»¹⁶⁺
06.00 Утро. Самое лучшее¹⁶⁺
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня¹²⁺
08.25, 10.25 Т/с «Лесник. Своя земля»¹⁶⁺
13.25 Чрезвычайное происшествие¹⁶⁺

13.55 Т/с «Морские дьяволы. Смерч. Судьбы»¹⁶⁺
16.25 ДНК¹⁶⁺
18.20, 19.40 Т/с «Ментовские войны»¹⁶⁺
00.40 Т/с «Свидетели»¹⁶⁺
03.05 Дело врачей¹⁶⁺

ТВ-ЦЕНТР

06.00 Настроение¹²⁺
08.10 Доктор И...¹⁶⁺
08.40 Х/ф «Большая семья»⁰⁺
10.55 Д/ф «Актерские судьбы. Инна Гулая и Геннадий Шпаликов»¹²⁺
11.30, 14.30, 17.50, 22.00, 00.00 События¹²⁺
11.50 Т/с «Она написала убийство»¹²⁺
13.35, 05.05 Мой герой¹²⁺
14.50 Город новостей¹²⁺
15.05, 03.35 Т/с «Мисс Марпл Агаты Кристи»¹²⁺
16.55 Свадьба и развод¹⁶⁺
18.15 Т/с «Никонов и Ко»¹⁶⁺
22.30 «Осторожно, мошенники!»¹⁰¹⁶⁺
23.05, 01.50 Д/ф «Звёзды лёгкого поведения»¹⁶⁺
00.30 Петровка, 38¹⁶⁺
00.45 Красный проект¹⁶⁺
02.25 Прощание. Фаина Раневская¹⁶⁺
03.10 Осторожно, мошенники!¹⁶⁺

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.00, 13.00, 17.30, 03.20 Известия¹²⁺
05.25, 06.10, 06.50, 07.35 Т/с «Улицы разбитых фонарей — 4»¹⁶⁺
08.25, 09.25, 09.55, 10.55, 11.55, 13.25, 14.25, 15.25, 16.25 Т/с «Балабол»¹⁶⁺
17.45, 18.35 Т/с «Следствие любви»¹⁶⁺
19.25, 20.15, 20.55, 21.40, 22.20, 00.30 Т/с «След»¹⁶⁺
23.10 Т/с «Свои»¹⁶⁺
00.00 Известия. Итоговый выпуск¹²⁺
01.10, 01.50, 02.25, 02.50, 03.30, 03.55, 04.30 Т/с «Детективы»¹⁶⁺

РЕН-ТВ

05.00 Х/ф «Супер Майк XXL»¹⁸⁺
05.25 Территория заблуждений¹⁶⁺
06.00, 15.00 Документальный проект¹⁶⁺
07.00 С бодрым утром!¹⁶⁺
08.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости¹⁶⁺
09.00 Неизвестная история¹⁶⁺
10.00 Д/п «Засекреченные списки»¹⁶⁺
11.00 Как устроен мир¹⁶⁺
12.00, 16.00, 19.00 Информационная программа 112¹⁶⁺
13.00, 23.30 Загадки человечества¹⁶⁺
14.00 Невероятно интересные истории¹⁶⁺
17.00, 03.10 Тайны Чапман¹⁶⁺
18.00, 02.20 Самые шокирующие гипотезы¹⁶⁺
20.00 Х/ф «Лысый нянька»¹²⁺
21.55 Водить по-русски¹⁶⁺
00.30 Х/ф «Звездный десант 3»¹⁸⁺

ТНТ

07.00, 07.20, 07.40, 08.00, 08.30 ТНТ. Gold¹⁶⁺
08.55 Просыпаемся по-новому¹⁶⁺
09.00 Дом-2. Lite¹⁶⁺
10.15 Дом-2. Остров любви¹⁶⁺
11.30 Бородина против Бузовой¹⁶⁺
12.30 Дом-2. Спаси свою любовь¹⁶⁺
13.30, 14.00 Т/с «Счастливы вместе»¹⁶⁺
14.30, 15.00, 15.30, 16.00 Т/с «Реальные пацаны»¹⁶⁺
16.30, 17.00, 17.30, 18.00 Т/с «Универ»¹⁸⁺

18.30, 19.00, 19.30 Т/с «Фитнес»¹⁶⁺
20.00, 20.30 Т/с «Патриот»¹⁶⁺
21.00, 21.30 Т/с «Ольга»¹⁶⁺
22.00 Т/с «Закон каменных джунглей»¹⁶⁺
23.00 Дом-2. Город любви¹⁶⁺
00.00 Дом-2. После заката¹⁶⁺
01.00 Т/с «Это мы»¹⁶⁺
01.55 Comedy Woman¹⁶⁺
02.45, 03.40 Stand up¹⁶⁺
04.30, 05.20 Открытый микрофон¹⁶⁺
06.10, 06.35 ТНТ. Best¹⁶⁺

СТС

06.00, 05.50 Ералаш⁶⁺
06.25 М/с «Босс-молокосос. Снова в деле»⁶⁺
06.50 М/с «Приключения Вуди и его друзей»⁰⁺
07.30 М/с «Том и Джерри»⁰⁺
08.00, 18.30, 19.00 Т/с «Любовь в нерабочие недели»¹⁶⁺
09.00 Х/ф «Телепорт»¹⁶⁺
10.45 Х/ф «Я — четвёртый»¹²⁺
12.55 Т/с «Ивановы-Ивановы»¹⁶⁺
20.00 Х/ф «Бросок кобры»¹⁶⁺
22.25 Х/ф «Бросок кобры-2»¹⁶⁺
00.35 Х/ф «Вертикальный предел»¹²⁺
02.45 Х/ф «Отпуск в наручниках»¹⁶⁺
04.10 Слава Богу, ты пришёл!¹⁶⁺
05.00 6 кадров¹⁶⁺
05.20 М/ф «Исполнение желаний»⁰⁺

ПЕРВЫЙ ТУЛЬСКИЙ

05.00, 06.00, 09.15 Утро в городе¹²⁺
09.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.30, 19.30, 22.00, 23.20, 01.00 «Только новости»¹²⁺
10.00 «Яблочный пирог»¹²⁺
10.30, 18.00, 22.55, 04.30 «Особое мнение»¹²⁺
11.00 «ЗОЖ»¹²⁺
11.30, 12.45, 15.15 Мультмир⁶⁺
12.10 «Лица. Фермеры»¹²⁺
13.05, 14.05 «Детектив Ренуар». Т/с¹⁶⁺
16.05, 17.05 «Закрытая школа». Т/с¹⁶⁺
19.00 «Изнутри»⁶⁺
20.00, 21.00 «Доктор Блейк». Т/с¹⁶⁺
22.20 «Культура»¹²⁺
23.40, 01.20 «Тула. Live»⁰⁺

ДОМАШНИЙ

06.30, 06.25 6 кадров¹⁶⁺
06.55, 04.50 По делам несовершеннолетних¹⁶⁺
09.00 Давай разведёмся!¹⁶⁺
10.10, 03.10 Тест на отцовство¹⁶⁺
12.15, 02.20 Д/ф «Реальная мистика»¹⁶⁺
13.25, 01.25 Д/ф «Понять. Простить»¹⁶⁺
14.30, 01.00 Д/ф «Порча»¹⁶⁺
15.00, 19.00 Т/с «Солнечный ноябрь»¹⁶⁺
23.00 Т/с «Женский доктор»¹⁶⁺

ЗВЕЗДА

06.05 Не факт!⁶⁺
06.40 Д/ф «Легенды госбезопасности. Алексей Ботан. Как мы освобождали Польшу»¹⁶⁺
07.30 Х/ф «Рябиновый вальс»¹²⁺
09.35, 13.15, 02.05 Т/с «Офицеры»¹⁶⁺
13.00, 18.00 Новости дня¹²⁺
18.30, 01.40 Д/с «Сделано в СССР»⁶⁺
19.00 Д/с «Русские снайперы. 100 лет меткости»¹²⁺
19.50, 20.40 Улика из прошлого¹⁶⁺
21.30 Открытый эфир¹²⁺
23.05 Х/ф «Спираль»¹²⁺
01.00 Д/ф «Легенды госбезопасности. Московский щит. Начало»¹⁶⁺

СР 5 августа
2020 года

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.25 Доброе утро ¹²⁺
09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости ¹²⁺
09.55 Модный приговор ⁶⁺
10.55 Жить здорово! ¹⁶⁺
12.15 Время покажет ¹⁶⁺
15.15 Давай поженимся! ¹⁶⁺
16.00, 03.05 Мужское / Женское ¹⁶⁺
18.00 Вечерние новости ¹²⁺
18.40 На самом деле ¹⁶⁺
19.40 Пусть говорят ¹⁶⁺
21.00 Время ¹²⁺
21.30 Т/с «Серебряный бор» ¹²⁺
23.30 Чукотский спецназ ¹²⁺
00.30 Т/с «Тот, кто читает мысли» ¹⁶⁺
02.15 Наедине со всеми ¹⁶⁺

РОССИЯ 1

05.00, 09.30 Утро России ¹²⁺
09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время ¹²⁺
09.55 О самом главном ¹²⁺
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести ¹²⁺
11.30 Судьба человека с Борисом Корчевниковым ¹²⁺
12.40, 18.40 60 минут ¹²⁺
14.55, 03.30 Т/с «Тайны следствия» ¹²⁺
17.15 Андрей Малахов. Прямой эфир ¹⁶⁺
21.20 Т/с «Наживка для ангела» ¹²⁺
01.50 Т/с «Доктор Рихтер» ¹⁶⁺

МАТЧ ТВ

Телепрограмма канала не предоставлена телекомпанией. Приносим читателям свои извинения.

КУЛЬТУРА

06.30 Письма из Провинции ¹²⁺
07.00 Легенды мирового кино ¹²⁺
07.30, 12.45, 19.45 Д/ф «Подземная одиссея» ¹²⁺
08.20, 13.40 Жизнь замечательных идей ¹²⁺
08.50, 21.35 Х/ф «Гонки по вертикали» ⁰⁺
10.00, 19.30 Новости культуры ¹²⁺
10.15, 00.25 Д/ф «Скучная жизнь Марио Дель Монако» ¹²⁺
11.10, 20.55 Искусственный отбор ¹²⁺
11.55 Academia ¹²⁺
14.05 Исторические концерты ¹²⁺
15.00 Спектакль «Леди Макбет нашего уезда» ¹²⁺
17.10 Д/с «Запечатленное время» ¹²⁺
17.35 Библейский сюжет ¹²⁺
18.05 Полиглот ¹²⁺
18.50 Д/ф «Повелитель гироскопов. Александр Ишлинский» ¹²⁺
20.40 Спокойной ночи, малыши! ⁰⁺
22.45 Прощай, ХХ век! ¹²⁺
23.25 Т/с «Конец парада» ¹⁶⁺
01.20 Х/ф «Второй хор» ⁰⁺
02.50 Цвет времени ¹²⁺

НТВ

05.05 Т/с «Мухтар. Новый след» ¹⁶⁺
06.00 Утро. Самое лучшее ¹⁶⁺
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня ¹²⁺
08.25, 10.25 Т/с «Лесник. Своя земля» ¹⁶⁺
13.25 Чрезвычайное происшествие ¹⁶⁺
13.55 Т/с «Морские дьяволы. Смерч. Судьбы» ¹⁶⁺

16.25 ДНК ¹⁶⁺
18.20, 19.40 Т/с «Ментовские войны» ¹⁶⁺
23.00 Х/ф «Моя фамилия Шилов» ¹⁶⁺
00.40 Т/с «Свидетели» ¹⁶⁺
03.10 Дело врачей ¹⁶⁺

ТВ-ЦЕНТР

06.00 Настроение ¹²⁺
08.15 Х/ф «Верные друзья» ⁰⁺
08.45 Х/ф «Мачеха» ⁰⁺
10.35 Короли эпизода. Надежда Федосова ¹²⁺
11.30, 14.30, 17.50, 22.00, 00.00 События ¹²⁺
11.50 Т/с «Она написала убийство» ¹²⁺
13.40, 05.10 Мой герой ¹²⁺
14.50 Город новостей ¹²⁺
15.05, 03.45 Т/с «Мисс Марпл Агаты Кристи» ¹²⁺
16.55 Мужчины Марины Голуб ¹⁶⁺
18.15 Т/с «Никонов и Ко» ¹⁶⁺
22.30 Обложка. Скандальные фото ¹⁶⁺
23.05, 01.55 90-е. Выпить и закусить ¹⁶⁺
00.30 Петровка, 38 ¹⁶⁺
00.45 Красный проект ¹⁶⁺
02.35 Хроники московского быта ¹²⁺
03.15 Осторожно, мошенники! ¹⁶⁺

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.00, 13.00, 17.30, 03.20 Известия ¹²⁺
05.25, 06.10, 07.00, 08.00 Т/с «Улицы разбитых фонарей – 4» ¹⁶⁺
09.25, 10.15, 11.15, 12.20, 13.25 Т/с «Гаишники 2» ¹⁶⁺
13.45, 14.40, 15.30, 16.30 Т/с «Шеф. Новая жизнь» ¹⁶⁺
17.45, 18.35 Т/с «Следствие любви» ¹⁶⁺
19.25, 20.15, 20.55, 21.40, 22.20, 00.30 Т/с «След» ¹⁶⁺
23.10 Т/с «Свои» ¹⁶⁺
00.00 Известия. Итоговый выпуск ¹²⁺
01.15, 01.55, 02.25, 02.55, 03.30, 04.05, 04.30 Т/с «Детективы» ¹⁶⁺

ПЕРВЫЙ ТУЛЬСКИЙ

05.00, 06.00, 09.15 Утро в городе ¹²⁺
09.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.30, 19.30, 22.00, 23.20, 01.00 «Только новости» ¹²⁺
10.00 «Изнутри» ⁶⁺
10.30, 18.00, 22.55, 04.30 «Особое мнение» ¹²⁺
11.00 «Включай» ⁰⁺
11.30, 12.40, 15.15 Мультмир ⁶⁺
12.10 «Яблочный пирог» ¹²⁺
13.05, 14.05 «Детектив Ренуар». Т/с ¹⁶⁺
16.05, 17.05 «Закрытая школа». Т/с ¹⁶⁺
19.00 «Книга жалоб» ¹²⁺
20.00, 21.00 «Доктор Блейк». Т/с ¹⁶⁺
22.20 «Лица. Фермеры» ¹²⁺
23.40, 01.20 «Тула. Live» ⁰⁺

РЕН-ТВ

05.00 Территория заблуждений ¹⁶⁺
06.00 Документальный проект ¹⁶⁺
07.00 С бодрым утром! ¹⁶⁺
08.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости ¹⁶⁺
09.00, 15.00 Д/п «Засекреченные списки» ¹⁶⁺
11.00 Как устроен мир ¹⁶⁺
12.00, 16.00, 19.00 Информационная программа ¹²⁺
13.00, 23.30 Загадки человечества ¹⁶⁺
14.00 Невероятно интересные истории ¹⁶⁺
17.00, 03.20 Тайны Чапман ¹⁶⁺
18.00, 02.30 Самые шокирующие гипотезы ¹⁶⁺
20.00 Х/ф «Рэд» ¹⁶⁺
22.10 Смотреть всем! ¹⁶⁺
00.30 Х/ф «Рэд 2» ¹²⁺

ТНТ

07.00, 07.20, 07.40, 08.00, 08.30 ТНТ. Gold ¹⁶⁺
08.55 Просыпаемся по-новому ¹⁶⁺
09.00 Дом-2. Lite ¹⁶⁺
10.15 Дом-2. Остров любви ¹⁶⁺
11.30 Бородина против Бузовой ¹⁶⁺
12.30 Дом-2. Спаси свою любовь ¹⁶⁺
13.30, 14.00 Т/с «Счастливы вместе» ¹⁶⁺
14.30, 15.00, 15.30, 16.00 Т/с «Реальные пацаны» ¹⁶⁺
16.30, 17.00, 17.30, 18.00 Т/с «Универ» ¹⁸⁺
18.30, 19.00, 19.30 Т/с «Фитнес» ¹⁶⁺
20.00, 20.30 Т/с «Патриот» ¹⁶⁺

21.00, 21.30 Т/с «Ольга» ¹⁶⁺
22.00 Т/с «Закон каменных джунглей» ¹⁶⁺
23.00 Дом-2. Город любви ¹⁶⁺
00.00 Дом-2. После заката ¹⁶⁺
01.00 Comedy Woman ¹⁶⁺
02.00, 02.50 Stand up ¹⁶⁺
03.40, 04.30, 05.20 Открытый микрофон ¹⁶⁺
06.10, 06.35 ТНТ. Best ¹⁶⁺

СТС

06.00, 05.50 Ералаш ⁶⁺
06.25 М/с «Босс-молокосос. Снова в деле» ⁶⁺
06.50 М/с «Приключения Вуди и его друзей» ⁰⁺
07.30 М/с «Том и Джерри» ⁰⁺
08.00, 19.00 Т/с «Любовь в нерабочие недели» ¹⁶⁺
08.30 Х/ф «Бросок голуб» ¹⁶⁺
10.45 Х/ф «Бросок голубы-2» ¹⁶⁺
12.55 Т/с «Ивановы-Ивановы» ¹⁶⁺
20.00 Х/ф «Глубоководный горизонт» ¹⁶⁺
22.05 Х/ф «Напролом» ¹⁶⁺
00.05 Х/ф «Явление» ¹⁶⁺
01.45 Х/ф «Мстители» ¹⁶⁺
03.10 Х/ф «Привет, сестра, прощай, жизнь» ¹⁶⁺
04.35 Шоу выходного дня ¹⁶⁺
05.20 М/ф «Кошкин дом» ⁰⁺

ПЕРВЫЙ ТУЛЬСКИЙ

05.00, 06.00, 09.15 Утро в городе ¹²⁺
09.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.30, 19.30, 22.00, 23.20, 01.00 «Только новости» ¹²⁺
10.00 «Изнутри» ⁶⁺
10.30, 18.00, 22.55, 04.30 «Особое мнение» ¹²⁺
11.00 «Включай» ⁰⁺
11.30, 12.40, 15.15 Мультмир ⁶⁺
12.10 «Яблочный пирог» ¹²⁺
13.05, 14.05 «Детектив Ренуар». Т/с ¹⁶⁺
16.05, 17.05 «Закрытая школа». Т/с ¹⁶⁺
19.00 «Книга жалоб» ¹²⁺
20.00, 21.00 «Доктор Блейк». Т/с ¹⁶⁺
22.20 «Лица. Фермеры» ¹²⁺
23.40, 01.20 «Тула. Live» ⁰⁺

ДОМАШНИЙ

06.30, 06.20 6 кадров ¹⁶⁺
06.55, 05.30 По делам несовершеннолетних ¹⁶⁺
09.00 Давай разведемся! ¹⁶⁺
10.10, 03.50 Тест на отцовство ¹⁶⁺
12.15, 03.00 Д/ф «Реальная мистика» ¹⁶⁺
13.25, 02.10 Д/ф «Понять. Простить» ¹⁶⁺
14.30, 01.40 Д/ф «Порча» ¹⁶⁺
15.00, 19.00 Т/с «Солнечный ноябрь» ¹⁶⁺
23.00 Т/с «Женский доктор» ¹⁶⁺

ЗВЕЗДА

05.40, 09.05, 13.15, 03.10 Т/с «Офицеры. Одна судьба на двоих» ¹⁶⁺
06.00 Т/с «Офицеры» ¹⁶⁺
13.00, 18.00 Новости дня ¹²⁺
18.30 Д/с «Оружие Победы» ⁶⁺
19.00 Д/с «Русские снайперы. 100 лет меткости» ¹²⁺
19.50, 20.40 Д/с «Секретные материалы» ¹²⁺
21.30 Открытый эфир ¹²⁺
23.05 Х/ф «Шел четвертый год войны...» ⁰⁺
00.50 Х/ф «Белый взрыв» ⁰⁺
02.00 Не факт! ⁶⁺
02.30 Д/ф «Выдающиеся авиаконструкторы. Сергей Ильюшин» ¹²⁺

ЧТ 6 августа
2020 года

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.25 Доброе утро ¹²⁺
09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости ¹²⁺
09.55 Модный приговор ⁶⁺
10.55 Жить здорово! ¹⁶⁺
12.15 Время покажет ¹⁶⁺
15.15, 02.45, 03.05 Давай поженимся! ¹⁶⁺
16.00, 03.30 Мужское / Женское ¹⁶⁺
18.00 Вечерние новости ¹²⁺
18.40 На самом деле ¹⁶⁺
19.40 Пусть говорят ¹⁶⁺
21.00 Время ¹²⁺
21.30 Т/с «Серебряный бор» ¹²⁺
23.30 Гол на миллион ¹⁸⁺
00.20 Т/с «Тот, кто читает мысли» ¹⁶⁺
02.00 Наедине со всеми ¹⁶⁺

РОССИЯ 1

05.00, 09.30 Утро России ¹²⁺
09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время ¹²⁺
09.55 О самом главном ¹²⁺
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести ¹²⁺
11.30 Судьба человека с Борисом Корчевниковым ¹²⁺
12.40, 18.40 60 минут ¹²⁺
14.55, 03.30 Т/с «Тайны следствия» ¹²⁺
17.15 Андрей Малахов. Прямой эфир ¹⁶⁺
21.20 Т/с «Наживка для ангела» ¹²⁺
01.50 Т/с «Доктор Рихтер» ¹⁶⁺

МАТЧ ТВ

Телепрограмма канала не предоставлена телекомпанией. Приносим читателям свои извинения.

КУЛЬТУРА

06.30 Письма из Провинции ¹²⁺
07.00 Легенды мирового кино ¹²⁺
07.30, 12.45 Д/ф «Подземная одиссея» ¹²⁺
08.20, 13.40 Жизнь замечательных идей ¹²⁺
08.55, 21.35 Х/ф «Кража» ¹²⁺
10.00, 19.30 Новости культуры ¹²⁺
10.15, 00.25 Д/ф «Энрико Карузо. Запретные воспоминания» ¹²⁺
11.10, 20.55 Искусственный отбор ¹²⁺
11.55 Academia ¹²⁺
14.10 Исторические концерты ¹²⁺
14.50 Цвет времени ¹²⁺
15.00 Спектакль «Семейное счастье» ¹²⁺
17.05 Д/с «Запечатленное время» ¹²⁺
17.35 Библейский сюжет ¹²⁺
18.05 Полиглот ¹²⁺
18.50 Д/ф «Интернет полковника Китова» ¹²⁺
19.45 Д/ф «Кабинет редкостей» ¹²⁺
20.40 Спокойной ночи, малыши! ⁰⁺
22.45 Прощай, ХХ век! ¹²⁺
23.25 Т/с «Конец парада» ¹⁶⁺
01.20 Х/ф «Молодой Карузо» ¹²⁺
02.40 Красивая планета ¹²⁺

НТВ

05.05 Т/с «Мухтар. Новый след» ¹⁶⁺
06.00 Утро. Самое лучшее ¹⁶⁺
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня ¹²⁺
08.25, 10.25 Т/с «Лесник. Своя земля» ¹⁶⁺
13.25 Чрезвычайное происшествие ¹⁶⁺

13.55 Т/с «Морские дьяволы. Смерч. Судьбы» ¹⁶⁺
16.25 ДНК ¹⁶⁺
18.20, 19.40 Т/с «Ментовские войны» ¹⁶⁺
00.40 Т/с «Свидетели» ¹⁶⁺
03.05 Дело врачей ¹⁶⁺

ТВ-ЦЕНТР

06.00 Настроение ¹²⁺
08.15 Доктор И... ¹⁶⁺
08.50 Х/ф «Будьте моим мужем...» ⁶⁺
10.35 Д/ф «Валентина Титова. В тени великих мужчин» ¹²⁺
11.30, 14.30, 17.50, 22.00, 00.00 События ¹²⁺
11.50 Т/с «Она написала убийство» ¹²⁺
13.40, 05.10 Мой герой ¹²⁺
14.50 Город новостей ¹²⁺
15.05, 03.40 Т/с «Мисс Марпл Агаты Кристи» ¹²⁺
16.55 Д/ф «Когда Меган встретила Кейт» ¹⁶⁺
18.15 Т/с «Никонов и Ко» ¹⁶⁺
22.30 10 самых... Трудовое прошлое звезд ¹⁶⁺
23.05 Д/ф «Вторая семья» ¹²⁺
00.30 Петровка, 38 ¹⁶⁺
00.45 Красный проект ¹⁶⁺
01.50 Прощание. Маршал Ахромеев ¹⁶⁺
02.30 Удар властью ¹⁶⁺
03.15 Осторожно, мошенники! ¹⁶⁺

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.00, 13.00, 17.30, 03.25 Известия ¹²⁺
05.35, 06.20, 07.05, 08.00, 13.45, 14.40, 15.30, 16.25 Т/с «Шеф. Новая жизнь» ¹⁶⁺
09.25, 10.20, 11.15, 12.20, 13.25 Т/с «Гаишники 2» ¹⁶⁺
17.45, 18.35 Т/с «Следствие любви» ¹⁶⁺
19.25, 20.15, 20.55, 21.40, 22.20, 00.30 Т/с «След» ¹⁶⁺
23.10 Т/с «Свои» ¹⁶⁺
00.00 Известия. Итоговый выпуск ¹²⁺
01.10, 01.55, 02.25, 02.55, 03.35, 04.05, 04.30 Т/с «Детективы» ¹⁶⁺

ПЕРВЫЙ ТУЛЬСКИЙ

05.00, 06.00, 09.15 Утро в городе ¹²⁺
09.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.30, 19.30, 22.00, 23.20, 01.00 «Только новости» ¹²⁺
10.00 «Изнутри» ⁶⁺
10.30, 18.00, 22.55, 04.30 «Особое мнение» ¹²⁺
11.00 «Включай» ⁰⁺
11.30, 12.40, 15.15 Мультмир ⁶⁺
12.10 «Яблочный пирог» ¹²⁺
13.05, 14.05 «Детектив Ренуар». Т/с ¹⁶⁺
16.05, 17.05 «Закрытая школа». Т/с ¹⁶⁺
19.00 «Книга жалоб» ¹²⁺
20.00, 21.00 «Доктор Блейк». Т/с ¹⁶⁺
22.20 «Лица. Фермеры» ¹²⁺
23.10 Т/с «Свои» ¹⁶⁺
00.00 Известия. Итоговый выпуск ¹²⁺
01.10, 01.55, 02.25, 02.55, 03.35, 04.05, 04.30 Т/с «Детективы» ¹⁶⁺

РЕН-ТВ

05.00, 04.35 Военная тайна любви ¹⁶⁺
06.00, 09.00 Документальный проект ¹⁶⁺
07.00 С бодрым утром! ¹⁶⁺
08.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости ¹⁶⁺
11.00 Как устроен мир ¹⁶⁺
12.00, 16.00, 19.00 Информационная программа ¹²⁺
13.00, 23.30 Загадки человечества ¹⁶⁺
14.00 Невероятно интересные истории ¹⁶⁺
15.00 Неизвестная история ¹⁶⁺
17.00, 03.45 Тайны Чапман ¹⁶⁺
18.00, 02.55 Самые шокирующие гипотезы ¹⁶⁺
20.00 Х/ф «Добро пожаловать в рай» ¹⁸⁺
22.10 Смотреть всем! ¹⁶⁺
00.30 Х/ф «Бездна» ¹⁶⁺

ТНТ

07.00, 07.20, 07.40, 08.00, 08.30 ТНТ. Gold ¹⁶⁺
08.55 Просыпаемся по-новому ¹⁶⁺
09.00 Дом-2. Lite ¹⁶⁺
10.15 Дом-2. Остров любви ¹⁶⁺
11.30 Бородина против Бузовой ¹⁶⁺
12.30 Дом-2. Спаси свою любовь ¹⁶⁺
13.30, 14.00 Т/с «Счастливы вместе» ¹⁶⁺
14.30, 15.00, 15.30, 16.00 Т/с «Реальные пацаны» ¹⁶⁺
16.30, 17.00, 17.30, 18.00 Т/с «Универ» ¹⁸⁺
18.30, 19.00, 19.30 Т/с «Фитнес» ¹⁶⁺

20.00, 20.30 Т/с «Патриот» ¹⁶⁺
21.00, 21.30 Т/с «Ольга» ¹⁶⁺
22.00 Т/с «Закон каменных джунглей» ¹⁶⁺
23.00 Дом-2. Город любви ¹⁶⁺
00.00 Дом-2. После заката ¹⁶⁺
01.00 Comedy Woman ¹⁶⁺
02.00 ТНТ-Club ¹⁶⁺
02.45, 02.50 Stand up ¹

ПТ 7 августа 2020 года

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.25 Доброе утро ¹²⁺
09.00, 12.00, 15.00 Новости ¹²⁺
09.55, 03.20 Модный приговор ⁶⁺
10.55 Жить здорово! ¹⁶⁺
12.15 Время покажет ¹⁶⁺
15.15, 04.05 Давай поженимся! ¹⁶⁺
16.00, 04.45 Мужское / Женское ¹⁶⁺
18.00 Вечерние новости ¹²⁺
18.40 На самом деле ¹⁶⁺
19.40 Поле чудес ¹⁶⁺
21.00 Время ¹²⁺
21.30 Олимп Суперкубок России по футболу. Зенит (Санкт-Петербург) – Локомотив (Москва). Прямой эфир ¹²⁺
23.50 X/ф «Любовь-морковь по-французски» ¹⁸⁺
01.15 Большие гонки ¹²⁺
02.35 Наедине со всеми ¹⁶⁺

РОССИЯ 1

05.00, 09.30 Утро России ¹²⁺
09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время ¹²⁺
09.55 О самом главном ¹²⁺
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести ¹²⁺
11.30 Судьба человека с Борисом Корчевниковым ¹²⁺
12.40, 18.40 60 минут ¹²⁺
14.55 Т/с «Тайны следствия» ¹²⁺
17.15 Андрей Малахов. Прямой эфир ¹⁶⁺
21.20 Юморина ¹⁶⁺
23.10 Новая волна ¹²⁺
01.10 Шоу Елены Степаненко ¹²⁺
02.05 X/ф «Моя мама против» ¹²⁺

МАТЧ ТВ

Телепрограмма канала не предоставлена телекомпанией. Приносим читателям свои извинения.

КУЛЬТУРА

06.30 Письма из Провинции ¹²⁺
07.00 Легенды мирового кино ¹²⁺
07.35, 12.45 Д/ф «Кабинет редкостей» ¹²⁺
08.25, 13.40 Жизнь замечательных идей ¹²⁺
08.55, 21.40 X/ф «Кража» ¹²⁺
10.00, 19.30 Новости культуры ¹²⁺
10.15 X/ф «Аршин мал алан» ¹²⁺
11.55 Academia ¹²⁺
14.10 Исторические концерты ¹²⁺
15.00 Спектакль «Свадьба Кречинского» ¹²⁺
17.35 Библийский сюжет ¹²⁺
18.05 Полиглот ¹²⁺
18.50 Д/ф «Загадка ЛК-1. Леонид Куприянович» ¹²⁺
19.45 Искатели ¹²⁺
20.30 Спокойной ночи, малыши! ⁰⁺
20.45 Линия жизни ¹²⁺
22.45 Прощай, XX век! ¹²⁺
23.25 Т/с «Конец парада» ¹⁶⁺
00.25 Д/ф «Жозефина Бейкер. Первая в мире чернокожая звезда» ¹²⁺
01.20 X/ф «Очаровательные и опасные» ¹²⁺

НТВ

05.05 Т/с «Мухтар. Новый след» ¹⁶⁺
06.00 Утро. Самое лучшее ¹⁶⁺
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня ¹²⁺
08.25, 10.25 Т/с «Лесник. Своя земля» ¹⁶⁺

13.25 Чрезвычайное происшествие ¹⁶⁺
13.55 Т/с «Морские дьяволы. Смерч. Судьбы» ¹⁶⁺
16.25 ДНК ¹⁶⁺
17.25 Жди меня ¹²⁺
18.20, 19.40 Т/с «Ментовские войны» ¹⁶⁺
00.35 Квартирник НТВ у Маргулиса ¹⁶⁺
01.40 Т/с «Свидетели» ¹⁶⁺
03.15 Дело врачей ¹⁶⁺

ТВ-ЦЕНТР

06.00 Настроение ¹²⁺
08.10 X/ф «По улицам комод водили...» ⁰⁺
09.30 X/ф «Призрак на двоих» ¹²⁺
11.30, 14.30, 22.00 События ¹²⁺
11.50 Т/с «Она написала убийство» ¹²⁺
13.40 Мой герой ¹²⁺
14.50 Город новостей ¹²⁺
15.05 Т/с «Мисс Марпл Агаты Кристи» ¹²⁺
16.55 Д/ф «Роковой курс. Триумф и гибель» ¹²⁺
18.00 X/ф «Я объявляю вам войну» ⁰⁺
19.55 X/ф «Восемь бусин на тонкой ниточке» ¹²⁺
22.30 Т/с «Каменская» ¹⁶⁺
00.35 X/ф «Ва-банк-2» ¹²⁺
02.00 Петровка, 38 ¹⁶⁺
02.15 X/ф «Сердце женщины» ¹⁶⁺
03.55 X/ф «Добро пожаловать, или Посторонним вход воспрещен» ⁰⁺
05.05 Д/ф «Валентина Титова. В тени великих мужчин» ¹²⁺

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.00, 13.00 Известия ¹²⁺
05.25, 06.05 Т/с «Шеф. Новая жизнь» ¹⁶⁺
06.55, 07.50, 08.50, 09.25, 10.05, 11.05, 12.05, 13.25, 13.30, 14.25, 15.20, 16.20, 17.20, 18.15 Т/с «Разведчицы» ¹⁶⁺
19.10, 20.00, 20.50, 21.35, 22.15, 23.00, 23.40, 00.25, 01.00 Т/с «След» ¹⁶⁺
01.45, 02.20, 02.50, 03.15, 03.40, 04.05, 04.30 Т/с «Детективы» ¹⁶⁺

РЕН-ТВ

05.00 Военная тайна ¹⁶⁺
06.00, 09.00, 15.00 Документальный проект ¹⁶⁺
07.00 С бодрым утром! ¹⁶⁺
08.30, 12.30, 16.30, 19.30 Новости ¹⁶⁺
11.00 Как устроен мир ¹⁶⁺
12.00, 16.00, 19.00 Информационная программа ¹²⁺
13.00 Загадки человечества ¹⁶⁺
14.00 Невероятно интересные истории ¹⁶⁺
17.00 Тайны Чапман ¹⁶⁺
18.00 Самые шокирующие гипотезы ¹⁶⁺
20.00 Документальный спецпроект ¹⁶⁺
21.00 X/ф «Столкновение с бездной» ¹²⁺
23.25 X/ф «Идеальный шторм» ¹²⁺
01.50 X/ф «Ближайший родственник» ¹⁶⁺
03.35 X/ф «Разборки в маленьком Токио» ¹⁸⁺

ТНТ

07.00, 07.20, 07.40, 08.00, 08.30 ТНТ. Gold ¹⁶⁺
08.55 Просыпаемся по-новому ¹⁶⁺
09.00 Дом-2. Lite ¹⁶⁺
10.15 Дом-2. Остров любви ¹⁶⁺
11.30 Бородина против Бузовой ¹⁶⁺
12.30 Дом-2. Спаси свою любовь ¹⁶⁺
13.30, 14.00 Т/с «Счастливы вместе» ¹⁶⁺

14.30, 15.00, 15.30, 16.00 Т/с «Реальные пацаны» ¹⁶⁺
16.30, 17.00, 17.30, 18.00 Т/с «Универ» ¹⁸⁺
18.30, 19.00, 19.30 Т/с «Фитнес» ¹⁶⁺
17.25 Жди меня ¹²⁺
20.00 Comedy Woman. Дайджест ¹⁶⁺
21.00 Комеди Клуб. Дайджест ¹⁶⁺
22.00, 22.30 ХБ ¹⁸⁺
23.00 Дом-2. Город любви ¹⁶⁺
00.00 Дом-2. После заката ¹⁶⁺
01.00 Такое кино! ¹⁶⁺
01.30, 02.25, 03.15 Stand up ¹⁶⁺
04.05, 04.55 Открытый микрофон ¹⁶⁺
05.45, 06.35 ТНТ. Best ¹⁶⁺

СТС

06.00, 05.50 Ералаш ⁶⁺
06.25 М/с «Босс-молокосос. Снова в деле» ⁶⁺
06.50 М/с «Приключения Вуди и его друзей» ⁰⁺
07.30 М/с «Том и Джерри» ⁰⁺
08.00 Т/с «Любовь в нерабочие недели» ¹⁶⁺
08.30 X/ф «Случайный шпион» ¹²⁺
10.20 X/ф «Каратэ-пацан» ¹²⁺
13.05 Уральские пельмени. СмехBook ¹⁶⁺
13.10 Шоу «Уральских пельменей» ¹⁶⁺
21.00 X/ф «Самый лучший день» ¹⁶⁺
23.15 X/ф «Блэйд» ¹⁸⁺
01.35 X/ф «Блэйд-2» ¹⁸⁺
03.25 X/ф «Фальшивая свадьба» ¹⁶⁺
04.50 Шоу выходного дня ¹⁶⁺
05.35 М/ф «Грибок» ⁰⁺

ПЕРВЫЙ ТУЛЬСКИЙ

06.00, 09.15 Утро в городе ¹²⁺
09.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.30, 19.30, 22.00, 23.20, 01.00 «Только новости» ¹²⁺
10.00, 22.20 «Книга жалоб» ¹²⁺
10.30 «Особое мнение» ¹²⁺
11.00 «Яблочный пирог» ¹²⁺
11.30, 12.45, 15.15 Мультмир ⁶⁺
12.10 «Лица. Фермеры» ¹²⁺
13.05, 14.05 «Детектив Ренуар». Т/с ¹⁶⁺
16.05, 17.05 «Закрытая школа». Т/с ¹⁶⁺
18.00, 22.55 «Изнутри» ⁶⁺
18.50, 23.45 «Сводка» ¹²⁺
19.00 «Культура» ¹²⁺
20.00, 21.00 «Доктор Блейк». Т/с ¹⁶⁺
23.55, 01.20 «Тула. Live» ⁰⁺

ДОМАШНИЙ

06.30, 06.15 6 кадров ¹⁶⁺
07.00, 05.25 По делам несовершеннолетних ¹⁶⁺
09.05, 04.35 Давай разведемся! ¹⁶⁺
10.15 Тест на отцовство ¹⁶⁺
12.25, 03.50 Д/ф «Реальная мистика» ¹⁶⁺
13.25, 03.00 Д/ф «Понять. Простить» ¹⁶⁺
14.30, 02.35 Д/ф «Порча» ¹⁶⁺
15.00 Т/с «Солнечный ноябрь» ¹⁶⁺
19.00 X/ф «Следы в прошлое» ¹⁶⁺
23.10 X/ф «Артистка» ¹²⁺

ЗВЕЗДА

05.35 Д/с «Сделано в СССР» ⁶⁺
06.00, 10.10, 13.15 Т/с «Застава Жилина» ¹⁶⁺
13.00, 18.00 Новости дня ¹²⁺
13.55 Т/с «На безымянной высоте» ¹²⁺
18.35 Т/с «Драйв» ¹⁸⁺
02.20 X/ф «Шел четвертый год войны...» ⁰⁺
03.40 X/ф «Белый взрыв» ⁰⁺
04.50 Д/ф «Экспедиция особого забвения» ¹²⁺

СБ 8 августа 2020 года

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 Доброе утро. Суббота ¹²⁺
09.45 Слово пастыря ⁰⁺
10.00, 12.00 Новости ¹²⁺
10.15 Михаил Державин. «Во всем виноват Ширвиндт» ¹²⁺
11.15, 12.15 Видели видео? ⁶⁺
13.50 На дачу! ⁶⁺
15.00 Т/с «А у нас во дворе...» ¹²⁺
17.05 Кто хочет стать миллионером? ¹²⁺
18.00, 21.20 Сегодня вечером ¹⁶⁺
21.00 Время ¹²⁺
22.45 X/ф «Лучше дома места нет» ¹⁶⁺
00.40 Большие гонки ¹²⁺
02.00 Наедине со всеми ¹⁶⁺
02.45 Модный приговор ⁶⁺
03.30 Давай поженимся! ¹⁶⁺
04.10 Мужское / Женское ¹⁶⁺

РОССИЯ 1

05.00 Утро России. Суббота ¹²⁺
08.00 Вести. Местное время ¹²⁺
08.20 Местное время. Суббота ¹²⁺
08.35 По секрету всему свету ¹²⁺
09.00 Всероссийский потребительский проект «Тест» ¹²⁺
09.25 Пятеро на одного ¹²⁺
10.10 Сто к одному ¹²⁺
11.00, 20.00 Вести ¹²⁺
11.30 Аншлаг и Компания ¹⁶⁺
13.25 Доктор Мясников ¹²⁺
14.30 X/ф «За лучшей жизнью» ¹²⁺
18.00 Привет, Андрей! ¹²⁺
21.00 X/ф «Этим летом и навсегда» ¹⁶⁺
01.00 X/ф «Его любовь» ¹²⁺

МАТЧ ТВ

Телепрограмма канала не предоставлена телекомпанией. Приносим читателям свои извинения.

КУЛЬТУРА

06.30 Библийский сюжет ¹²⁺
07.00 М/ф «Крокодил Гена». «Чебурашка». «Шапокляк». «Чебурашка идет в школу» ¹²⁺
08.15 X/ф «Гран-па» ¹²⁺
09.40 Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфириным ¹²⁺
10.10 Передвижники ¹²⁺
10.35 X/ф «Аленка» ¹²⁺
12.00, 00.50 Экстремальное выживание ¹²⁺
12.55 Д/с «Эффект бабочки» ¹²⁺
13.25 Всероссийский фестиваль авторской песни имени Валерия Грушина ¹²⁺
14.45 Спектакль «Посвящение Еве» ¹²⁺
16.35 Линия жизни ¹²⁺
17.25 Д/с «Предки наших предков» ¹²⁺
18.05 Классики XX века ¹²⁺
19.05 X/ф «Ошибка Тони Вендиса» ¹²⁺
21.15 Д/с «Мифы и монстры» ¹²⁺
22.00 X/ф «Полуночная жара» ¹⁶⁺
23.55 Клуб 37 ¹²⁺
01.45 Искатели ¹²⁺
02.30 Мультфильмы для взрослых ¹⁸⁺

НТВ

05.15 Т/с «Пляж» ¹⁶⁺
08.00, 10.00, 16.00, 19.00 Сегодня ¹²⁺
08.20 Готовим с Алексеем Зиминым ⁰⁺

08.45 Кто в доме хозяин ¹²⁺
09.25 Едим дома ⁰⁺
10.20 Главная дорога ¹⁶⁺
11.00 Живая еда с Сергеем Малозёмовым ¹²⁺
12.00 Квартирный вопрос ⁰⁺
13.00 НашПотребНадзор ¹⁶⁺
14.05 Поедем, поедим! ⁰⁺
15.00 Своя игра ⁰⁺
16.20 Следствие вели... ¹⁶⁺
19.25 Секрет на миллион ¹⁶⁺
23.20 X/ф «Всем всего хорошего» ¹⁶⁺
01.25 Т/с «Свидетели» ¹⁶⁺
03.10 Дело врачей ¹⁶⁺

ТВ-ЦЕНТР

05.45 Д/ф «Вторая семья» ¹²⁺
06.25 X/ф «Будьте моим мужем...» ⁶⁺
07.50 Православная энциклопедия ⁶⁺
08.15 Полезная покупка ¹⁶⁺
08.25 X/ф «Рассвет на Санторини» ¹²⁺
10.20, 11.45 X/ф «Неуловимые мстители» ⁶⁺
11.30, 14.30, 22.00 События ¹²⁺
12.15 X/ф «Новые приключения неуловимых» ⁶⁺
13.50, 14.50 X/ф «Тайна последней главы» ¹²⁺
18.15 X/ф «Разоблачение единорога» ¹²⁺
22.15 Прощание. Юрий Андропов ¹⁶⁺
23.05 Приговор. «Орехи» ¹⁶⁺
23.50 Дикие деньги ¹⁶⁺
00.30 Кризис жанра ¹⁶⁺
00.55 90-е. Горько! ¹⁶⁺
01.40 Свадьба и развод ¹⁶⁺
02.20 Мужчины Марины Голуб ¹⁶⁺
03.00 Д/ф «Когда Меган встретила Кейт» ¹⁶⁺
03.40 Обложка. Скандальные фото ¹⁶⁺
04.10 X/ф «Призрак на двоих» ¹²⁺

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00, 05.30, 05.55, 06.20, 06.50, 07.20 Т/с «Детективы» ¹⁶⁺
07.55 X/ф «Блеф» ¹⁶⁺
10.00, 10.55, 11.40, 12.40 Т/с «Свои» ¹⁶⁺
13.30, 14.20, 15.05, 15.55, 16.40, 17.25, 18.15, 19.00, 19.45, 20.35, 21.15, 22.05, 22.55, 23.40, 00.25 Т/с «След» ¹⁶⁺
01.10 Светская хроника ¹⁶⁺

РЕН-ТВ

05.00 Невероятно интересные истории ¹⁶⁺
07.20 X/ф «Конан-разрушитель» ⁰⁺
09.15 Минтранс ¹⁶⁺
10.15 Самая полезная программа ¹⁶⁺
11.15 Военная тайна ¹⁶⁺
15.20 Документальный спецпроект ¹⁶⁺
17.20 X/ф «Великий уравнитель» ¹⁶⁺
20.00 X/ф «Великий уравнитель 2» ¹⁸⁺
22.30 X/ф «Опасные пассажиры поезда 123» ¹⁶⁺
00.30 X/ф «Столкновение с бездной» ¹²⁺
02.30 Тайны Чапман ¹⁶⁺

ТНТ

07.00, 01.00 ТНТ Music ¹⁶⁺
07.20, 07.40, 08.00, 08.30 ТНТ. Gold ¹⁶⁺
09.00, 09.30, 10.00, 10.30 Т/с «Сашатаня» ¹⁶⁺
10.55 Просыпаемся по-новому ¹⁶⁺
11.00 Битва дизайнеров ¹⁶⁺
12.00, 12.30, 13.00, 13.30, 14.00, 14.30, 15.00, 15.30, 16.00, 16.30 Т/с «Физрук» ¹⁶⁺
17.00 X/ф «Соловей-разбойник» ¹⁶⁺
18.55, 20.00, 21.00 Оджанды в России. Спецдайджест ¹⁶⁺

22.00 Женский Стендап. Спецдайджест ¹⁶⁺
23.00 Дом-2. Город любви ¹⁶⁺
00.00 Дом-2. После заката ¹⁶⁺
01.30, 02.25, 03.15 Stand up ¹⁶⁺
04.05, 04.55, 05.45 Открытый микрофон ¹⁶⁺

СТС

06.00, 05.50 Ералаш ⁶⁺
06.20 М/с «Приключения Вуди и его друзей» ⁰⁺
06.35 М/с «Тролли. Праздник продолжается!» ⁶⁺
07.00 М/с «Три кота» ⁰⁺
07.30 М/с «Том и Джерри» ⁰⁺
08.00 М/с «Лекс и Плу. Космические таксисты» ⁶⁺
08.25 Шоу «Уральских пельменей» ¹⁶⁺
09.00 Просто кухня ¹²⁺
10.00 X/ф «Тысяча слов» ¹⁶⁺
11.55 X/ф «Знакомьтесь, Дейв» ¹²⁺
13.45 X/ф «Богатенький Ричи» ¹²⁺
15.40 М/ф «Волшебный парк Джун» ⁶⁺
17.20 М/ф «Миньоны» ⁶⁺
19.05 М/ф «Гадкий Я» ⁶⁺
21.00 X/ф «Мег. Монстр глубины» ¹⁶⁺
23.10 X/ф «Блэйд-2» ¹⁸⁺
01.30 X/ф «Блэйд. Троица» ¹⁸⁺
03.15 X/ф «Клик. С пультом по жизни» ¹²⁺
04.55 6 кадров ¹⁶⁺
05.20 М/ф «Сказка о золотом петушке» ⁰⁺

ПЕРВЫЙ ТУЛЬСКИЙ

06.00, 00.10 «Тула. Live» ⁰⁺
07.00 Мультмир ⁶⁺
09.00 «Включай» ⁰⁺
09.25 «ЗОЖ» ¹²⁺
12.00 «Где находится нофелет?» X/ф ¹²⁺
13.30 «Охота жить». X/ф ¹²⁺
15.00 «Краденое свидание». X/ф ¹⁶⁺
16.30 «Грецкий орешек». X/ф ¹⁶⁺
18.00 «Побег за мечтой». X/ф ¹⁶⁺
19.30, 23.30 «Только новости. Итоги» ¹²⁺
20.00 «Элвис и Никсон». X/ф ¹⁶⁺
21.30 «Эскадрилья Лафайет». X/ф ¹⁶⁺
00.00 «Сводка» ¹²⁺

ДОМАШНИЙ

06.30 Д/ф «Звезды говорят» ¹⁶⁺
07.25 X/ф «Избранница» ¹⁶⁺
11.35, 00.55 Т/с «Затмение» ¹⁶⁺
19.00 Т/с «Великолепный век» ¹⁶⁺
23.10 X/ф «Лабиринты любви» ¹²⁺
04.00 Д/ф «Знать будущее. Жизнь после Ванги» ¹⁶⁺
06.25 6 кадров ¹⁶⁺

ЗВЕЗДА

ВС 9 августа
2020 года

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.30, 06.10 Россия от края до края 12+
06.00, 10.00, 12.00 Новости 12+
06.20 Т/с «Тонкий лед» 16+
08.20 Великие реки России. Лена 6+
09.20 Непутевые заметки 12+
10.10 К юбилею Вениамина Смехова. «Атос влюбленными глазами» 12+
11.20, 12.10 Видели видео? 6+
13.50 На дачу! 6+
15.00 Т/с «А у нас во дворе...» 12+
17.05 Русский ниндзя 12+
19.10 Три аккорда 16+
21.00 Время 12+
21.30 Т/с «Налет» 18+
23.30 Щас спую! 12+
00.45 Большие гонки 12+
02.00 Моя мама готовит лучше! 0+
02.50 Модный приговор 6+
03.30 Мужское / Женское 16+

РОССИЯ 1

04.10, 03.05 Х/ф «Не покидай меня, Любовь» 12+
05.50 Х/ф «С чистого листа» 12+
08.00 Местное время. Воскресенье 12+
08.35 Устами младенца 12+
09.20 Когда все дома с Тимуром Кизяковым 12+
10.10 Сто к одному 12+
11.00, 20.00 Вести 12+
11.30 100ЯНОВ 12+
12.15 Т/с «Фальшивая нота» 12+
22.00 Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым 12+
01.00 Х/ф «Собачий рай» 12+

МАТЧ ТВ

Телепрограмма канала не предоставлена телекомпанией. Приносим читателям свои извинения.

КУЛЬТУРА

06.30 М/ф «Кот-рыболов». «Высокая горка». «Приключения домовёнка». «Дом для Кузьки». «Сказка для Наташи». «Возвращение домовёнка» 12+
08.05 Х/ф «Ошибка Тони Вендиса» 12+
10.15 Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфирировым 12+
10.45 Т/с «В погоне за славой» 12+
12.10 Письма из Провинции 12+
12.40 Диалоги о животных 12+
13.20 Дом ученых 12+
13.50 Незабываемые голоса 12+
14.30 Х/ф «Метрополис» 12+
16.20, 01.45 По следам тайны 12+
17.05 Пешком... 12+
17.35 Классики XX века 12+
18.30 Д/с «Забываемое ремесло» 12+
18.45 Стас Намин и группа «Цветы» 12+
20.10 Д/ф «Уходящая натура. Портрет режиссера Ахадова» 12+
21.05 Х/ф «Кто поедет в Трускавец» 12+
22.20 Юбилей молодежной оперной программы большого театра России 12+
00.20 Х/ф «Гран-па» 12+
02.30 Мультфильмы для взрослых 18+

НТВ

05.20 Т/с «Пляж» 16+
08.00, 10.00, 16.00, 19.00 Сегодня 12+

08.20 У нас выигрывают! 12+
10.20 Первая передача 16+
11.00 Чудо техники 12+
11.55 Дачный ответ 0+
13.00 НашПотребНадзор 16+
14.05 Однажды... 16+
15.00 Своя игра 0+
16.20 Следствие вели... 16+
19.40 Ты не поверишь! 16+
20.30 Звезды сошлись 16+
22.00 Основано на реальных событиях 16+
01.10 Х/ф «Зеленая карета» 16+
02.55 Дело врачей 16+

ТВ-ЦЕНТР

05.40 Х/ф «Сердце женщины» 16+
07.20 Фактор жизни 12+
07.45 Полезная покупка 16+
08.10 Х/ф «Добро пожаловать, или Посторонним вход воспрещен» 0+
09.30 Х/ф «Ва-банк-2» 12+
11.30, 14.30, 00.25 События 12+
11.45 Х/ф «Я объявляю вам войну» 0+
13.35 Смех с доставкой на дом 12+
14.45 90-е. Врачи-убийцы 16+
15.40 Хроники московского быта 12+
16.30 Прощание. Андрей Панин 16+
17.20 Х/ф «Перелетные птицы» 16+
21.10 Х/ф «Где-то на краю света» 12+
00.40 Х/ф «Восемь бусин на тонкой ниточке» 12+
02.20 Х/ф «Рассвет на Санторини» 12+
03.55 Петровка, 38 16+
04.05 90-е. Голые Золушки 16+
04.45 Д/ф «Волшебная сила кино» 12+
05.30 10 самых... Трудовое прошлое звезд 16+

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00 Светская хроника 16+
08.30, 09.20, 10.20, 11.15, 00.00, 00.50, 01.45, 02.35 Т/с «По следу зверя» 16+
12.10, 13.10, 14.15, 15.15, 16.10, 17.05, 18.10, 19.15, 20.10, 21.00, 22.00, 23.05 Т/с «Улицы разбитых фонарей-7» 16+
03.20 Х/ф «Блеф» 16+

РЕН-ТВ

05.00 Турнир по смешанному единоборству UFC. Деррик Льюис vs Алексей Олейник 16+
08.00 Х/ф «Идеальный шторм» 12+
10.25 Х/ф «Разборки в маленьком Токио» 18+
12.00 Х/ф «Преступник» 18+
14.10 Х/ф «Великий уравнитель» 16+
16.50 Х/ф «Великий уравнитель 2» 18+
19.15 Х/ф «Дежавю» 16+
21.45 Х/ф «Код доступа «Кейптаун» 18+
00.00 Военная тайна 16+
03.30 Самые шокирующие гипотезы 16+
04.20 Территория заблуждений 16+

ТНТ

07.00, 07.20, 07.40 ТНТ. Gold 16+
08.00 Битва дизайнеров 16+
09.00, 09.30, 10.00, 10.30 Т/с «Сашатаня» 16+
10.55 Просыпаемся по-новому 16+
11.00 Перегрузка 16+
12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00 Комеди Клуб 16+
17.00 Х/ф «Наша Russia. Яйца судьбы» 16+
18.45, 20.00 Однажды в России. Спецдайджест 16+

21.00 Прожарка 16+
22.00, 03.25, 04.20 Stand up 16+
23.00 Дом-2. Город любви 16+
00.00 Дом-2. После заката 16+
01.00 Такое кино! 16+
01.30 ТНТ Music 16+
02.00 Х/ф «Соловей-разбойник» 16+
05.10 Открытый микрофон 16+
06.05, 06.30 ТНТ. Best 16+

СТС

06.00, 05.50 Ералаш 6+
06.20 М/с «Приключения Вуди и его друзей» 0+
06.35 М/с «Тролли. Праздник продолжается!» 6+
07.00 М/с «Три кота» 0+
07.30 М/с «Царевны» 0+
07.50, 10.05 Шоу «Уральских пельменей» 16+
09.00 Рогов в деле 16+
11.00 Х/ф «Богатенький Ричи» 12+
13.00 М/ф «Волшебный парк Джун» 6+
14.40 М/ф «Миньоны» 6+
16.20 Х/ф «Послезавтра» 12+
18.45 Х/ф «Мег. Монстр глубины» 16+
21.00 Х/ф «Небоскрёб» 16+
23.00 Х/ф «Блэйд. Троица» 18+
01.10 Х/ф «Блэйд» 18+
03.15 Х/ф «Фальшивая свадьба» 16+
04.35 Шоу выходного дня 16+
05.20 М/ф «Золотая антилопа» 0+

ПЕРВЫЙ ТУЛЬСКИЙ

06.00, 22.55 «Тула. Live» 0+
07.00, 10.30 Мультмир 6+
09.00 «Включай!» 0+
09.25 «ЗОЖ» 12+
10.00, 23.00 «Лица. Фермеры» 12+
12.00 «Побег за мечтой». Х/ф 16+
13.30 «Элвис и Никсон». Х/ф 16+
15.00 «Где находится нон-фелет?». Х/ф 12+
16.30 «Охота жить». Х/ф 12+
18.00 «Эскадрилья Лафайет». Х/ф 16+
20.00 «Краденое свидание». Х/ф 16+
21.30 «Грецкий орешек». Х/ф 16+

ДОМАШНИЙ

06.30, 06.15 6 кадров 16+
07.05 Пять ужинов 16+
07.20 Х/ф «Артистка» 12+
11.00 Х/ф «Следы в прошлом» 16+
15.00, 19.00 Т/с «Великолепный век» 16+
23.15 Х/ф «Избранница» 16+
02.55 Т/с «Затмение» 16+
05.50 Домашняя кухня 16+

ЗВЕЗДА

09.00, 18.00 Новости дня 12+
09.15 Д/с «Оружие Победы» 6+
09.55 Военная приемка 6+
10.45 Скрытые угрозы 12+
11.30 Д/с «Секретные материалы» 12+
12.20 Код доступа 12+
13.00 Д/с «Сделано в СССР» 6+
13.20 Д/ф «Легенды госбезопасности. Ибрагим Аганин. Война за линией фронта» 16+
14.10 Т/с «Викинг» 12+
18.15 Д/с «Легенды советского сыска» 16+
22.25 Т/с «Государственная граница» 12+
03.15 Х/ф «Приключения желтого чемоданчика» 0+
04.30 Д/с «Неизвестные самолеты» 0+

СПАС

ПН 3 августа
2020 года

05.00, 23.35 День Патриарха 0+
05.10 Бесогон. Авторская программа Никиты Михалкова 16+
06.00, 08.00 Утро на СПАСЕ 6+
10.00 Главное. С Анной Шафран. Новости на СПАСЕ 0+
11.30 Х/ф «На привязи у взлетной полосы» 0+
13.00 Прямая линия. Ответ священника. Специальный выпуск 0+
14.00, 14.30 Монастырская кухня 0+
15.00 Х/ф «Монах» 0+
15.25 Д/ф «Иезекииль. Цикл Пророки» 12+
15.55 Д/ф «Прикосновение. Цикл Русские праведники» 12+
16.50, 20.05 Х/ф «Два капитана» 0+
18.35 Завет 6+
19.30 Новый день. Новости на СПАСЕ 0+
21.35, 03.35 Прямая линия. Ответ священника 0+
22.35 Д/ф «Мария Магдалина. Цикл Апостолы» 12+
23.05 Д/ф «Митрополит Антоний Сурожский. Цикл Проповедники» 12+
23.50 Д/ф «Православие на Британских островах» 12+
00.40 Следы империи 16+
02.00 И будут двое... 12+
02.50 Женская половина 16+
04.25 Мультфильмы на СПАСЕ 0+
04.45 Тайны сказок. С Анной Ковальчук 0+

ВТ 4 августа
2020 года

05.00, 23.40 День Патриарха 0+
05.10, 18.35 Завет 6+
06.00, 08.00 Утро на СПАСЕ 6+
10.00 Монастырская кухня 0+
10.30, 02.05 Встреча 12+
11.30 Х/ф «Осенняя история» 6+
13.00, 21.40, 03.45 Прямая линия. Ответ священника 0+
14.00, 14.30 Монастырская кухня 0+
15.00 Д/ф «Мария Магдалина. Цикл Апостолы» 12+
15.30 Д/ф «Православие на Британских островах» 12+
16.30 Д/ф «Митрополит Антоний Сурожский. Цикл Проповедники» 12+
17.00, 20.05 Х/ф «Два капитана» 0+
19.30 Новый день. Новости на СПАСЕ 0+
22.40 Д/ф «Федор Ушаков. Цикл Русские праведники» 12+
23.10 Д/ф «Священник Михаил Шик, цикл Русские праведники» 12+
23.55 Д/ф «Аллеи Буниных» 12+
00.45 Следы империи 16+
02.55 Женская половина 16+
04.35 Мультфильмы на СПАСЕ 0+
04.45 Тайны сказок. С Анной Ковальчук 0+

СР 5 августа
2020 года

05.00, 23.40 День Патриарха 0+
05.10, 18.35 Завет 6+
06.00, 08.00 Утро на СПАСЕ 6+
10.00 Монастырская кухня 0+
10.30, 02.05 Светлая память 0+
11.15 Х/ф «Осенняя история» 6+
13.00, 21.30, 03.30 Прямая линия. Ответ священника 0+
14.00, 14.30 Монастырская кухня 0+
15.00 М/ф «Радость небесная» 6+
15.15 Х/ф «Среди добрых людей»

12+
16.55, 20.05 Х/ф «Два капитана» 0+
19.30 Новый день. Новости на СПАСЕ 0+
22.30 Д/ф «Борис и Глеб. Цикл День Ангела» 12+
23.05 Д/ф «Старец Иоанн Оленевский. Бог с ними... Цикл Русские праведники» 12+
23.55 Д/ф «Мученики за веру. Цикл Русские праведники» 12+
00.45 Следы империи 16+
02.40 Женская половина 16+
04.20 Мультфильмы на СПАСЕ 0+
04.45 Тайны сказок. С Анной Ковальчук 0+

ЧТ 6 августа
2020 года

05.00, 23.55 День Патриарха 0+
05.10, 18.35 Завет 6+
06.00, 08.00 Утро на СПАСЕ 6+
10.00, 14.00, 14.30 Монастырская кухня 0+
10.30, 02.25 Сила духа 12+
11.05 Пилигрим 6+
11.35 Х/ф «Парашюты на деревьях» 12+
13.00, 21.55, 03.45 Прямая линия. Ответ священника 0+
15.00 Д/ф «Борис и Глеб. Цикл День Ангела» 12+
15.35 Д/ф «Старец Иоанн Оленевский. Бог с ними... Цикл Русские праведники» 12+
16.10 Д/ф «Марш энтузиастов» 12+
17.10 Х/ф «Два капитана» 0+
19.30 Новый день. Новости на СПАСЕ 0+
20.05 Х/ф «Их знали только в лицо» 12+
22.55 Д/ф «Митрополит Климент. Путь ко Христу» 12+
00.10 Д/ф «Макарьевский Желтоводский монастырь. Первый шаг. Цикл Небо на земле» 12+
00.40 Следы империи 16+
02.00 В поисках Бога 12+
02.55 Женская половина 16+

ПТ 7 августа
2020 года

05.00, 23.40 День Патриарха 0+
05.10, 18.35 Завет 6+
06.00, 08.00 Утро на СПАСЕ 6+
10.00, 14.00, 14.30 Монастырская кухня 0+
10.30 Я хочу ребенка 12+
11.05 В поисках Бога 12+
11.35 Х/ф «Парашюты на деревьях» 12+
13.00, 21.40, 03.10 Прямая линия. Ответ священника 0+
15.00 Д/ф «Митрополит Климент. Путь ко Христу» 12+
16.05 Х/ф «Привидение» 16+
16.45 Х/ф «Их знали только в лицо» 12+
19.30 Новый день. Новости на СПАСЕ 0+
20.05 Х/ф «Дачная поездка сержанта Цибули» 0+
22.40 Наши любимые песни. Концерт 12+
23.55 Следы империи 16+
01.25 RES PUBLICA 16+
02.20 Женская половина 16+
04.00 Мультфильмы на СПАСЕ 0+
04.45 Тайны сказок. С Анной Ковальчук 0+

СБ 8 августа
2020 года

05.00, 23.40 День Патриарха 0+
05.10 Завет 6+
06.00, 06.30, 07.00 Монастырская

кухня 0+
07.30, 03.55 Лица Церкви 6+
07.45, 03.40 Знак равенства 16+
08.00, 08.45, 04.10 Мультфильмы на СПАСЕ 0+
08.30, 04.45 Тайны сказок. С Анной Ковальчук 0+
09.00 Д/ф «Марш энтузиастов» 12+
10.00 Прямая линия. Ответ священника. Специальный выпуск 0+
11.00 И будут двое... 12+
12.00 Русский обед 6+
13.00 В поисках Бога 12+
13.30 Я хочу ребенка 12+
14.05 Я очень хочу жить. Дарья Донцова 16+
14.45 Д/ф «Русь ещё жива» 12+
16.05, 17.35 Х/ф «Сын полка» 0+
18.55 Наши любимые песни. Концерт 12+
20.00, 02.15 Встреча 12+
21.00, 03.05 Бесогон. Авторская программа Никиты Михалкова 16+
21.40 Не верю! Разговор с атеистом 16+
22.40 Х/ф «Монах» 0+
23.05 Д/ф «Борис и Глеб. Цикл День Ангела» 12+
23.55 Следы империи 16+
01.25 Парсуна. С Владимиром Легойдой 12+

ВС 9 августа
2020 года

05.00, 03.40 И будут двое... 12+
06.00, 06.30, 07.00, 07.30 Монастырская кухня 0+
08.00, 08.45, 04.30 Мультфильмы на СПАСЕ 0+
08.30, 04.45 Тайны сказок. С Анной Ковальчук 0+
09.25 Д/ф «Борис и Глеб. Цикл День Ангела» 12+
10.00 Божественная литургия. Прямая трансляция 0+
13.00 Встреча 12+
14.00, 02.35 Я очень хочу жить. Дарья Донцова 16+
14.40 Д/ф «След Овидия. Цикл Искатели» 12+
15.40 Х/ф «Ночной звонок» 0+
17.00, 23.45 Следы империи 16+
18.40 Бесогон. Авторская программа Никиты Михалкова 16+
19.35 Х/ф «Дачная поездка сержанта Цибули» 0+
21.10 Парсуна. С Владимиром Легойдой 12+
22.10, 02.05 Щипков 12+
22.45 Лица Церкви 6+
23.00 В поисках Бога 12+
23.30 День Патриарха 0+
01.15 RES PUBLICA 16+
03.10 Я хочу ребенка 12+



12+ Эфир "Телекомпании Новомосковск" по будням на канале Чет (эфир, кабель)
07:30 - Калейдоскоп
8:00 - Репортер
18:30 - Калейдоскоп
19:00 - Репортер
РЕДАКЦИОННЫЙ ОТДЕЛ:
8(950) 911-90-90
nmosk-tv.ru

Акция

«Не обгоняй! Не превышай!»

Акцию под таким названием инициировали сотрудники отдела ГИБДД ОМВД России по городу Новомосковску. Цель акции - привлечь внимание участников дорожного движения, прежде всего водителей, к такому нарушению, как несоблюдение скоростного режима и совершению такого опасного маневра, как обгон.

В ходе акции сотрудники ГИБДД в очередной раз напомнили водителям о важности выбора правильного скоростного режима с учетом дорожной ситуации и окружающих условий и опасных последствиях необдуманных обгонов. Только соблюдая скоростной режим, водитель в случае необходимости сможет быстро среагировать и остановить автомобиль. Напротив, даже незначительное превышение скорости в некоторых ситуациях может сыграть решающую роль.

Что касается обгонов, то именно при них происходят самые

ужасные аварии на дорогах, напоминают полицейские. Прежде чем начинать этот опасный и сложный маневр, необходимо хорошо просчитать все свои действия. При плохой видимости из-за дождя, снега, тумана, темноты и других условий обгон совершать нельзя. «Из-за нескольких минут не стоит рисковать своей и чужой жизнью», - предупреждает инспектор по безопасности дорожного движения Новомосковского ОГИБДД Юлия Барабанова.

В акции «Не обгоняй! Не превышай!» сотрудники ГИБДД поддержали представители оперативных служб, общественных организаций, педагоги и спортсмены. В частности, сотрудники 25-й пожарно-спасательной части, которые, как и полицейские, первыми прибывают на места дорожно-транспортных происшествий, отмечают, что зачастую это как раз ДТП, произошедшие из-за несоблюдения водителями скоростного режима или из-за того, что водитель просто решил рискнуть и пошел на обгон там, где это запрещено. Выезжая на такие ДТП, спасате-

лям приходится извлекать пострадавших из буквально искореженных автомобилей. ВРИО начальника Новомосковского пожарно-спасательного гарнизона, старший лейтенант внутренней службы Николай Арефьев просит водителей серьезно задуматься: «Стоит ли пить за рулем? Превышать скорость? Нарушать ПДД? Лучше лишний раз пропустить пешехода или другую машину, сбросить скорость или доехать на общественном транспорте... Зато и вы будете целы, и ваши близкие, которые вас любят!»

А новомосковские футболисты сравнивают поведение водителя на дороге с поведением игрока на поле. «Выходя на матч, футболист должен думать о безопасности и своём здоровье, ведь он каждый раз подвергается риску, потому что любое столкновение с соперником может привести к травме и прервать карьеру спортсмена. А автомобилист, садясь в машину, тем более обязан помнить о своей безопасности, потому что столкновение на дороге может прервать жизнь человека», - считает капитан ФК «Хи-

мик-Арсенал» Николай Злобин. Кто грубо нарушает правила в футболе - получает красную карточку и рискует быть дисквалифицированным, кто нарушает правила на дороге - рискует здоровьем и жизнью, напоминают землякам новомосковские футболисты.

Выражая свою обеспокоенность последствиями ДТП, прежде всего с участием детей, акцию поддержали и новомосковские педагоги. Учителя средней школы № 2, где уже много лет активно действует отряд юных инспекторов движения, обращаются к взрослым с призывом быть предельно внимательными при появлении детей вблизи проезжей части, соблюдать скоростной режим. А главное, не забывать снижать скорость, приближаясь к пешеходным переходам, не совершать опасных маневров, таких как обгон, даже если водитель сильно торопится. «Помните: дети не всегда переходят дорогу в установленном месте. Поэтому будьте очень внимательны в вечернее время! Подумайте, стоит ли рисковать своей жизнью

и жизнью окружающих. Дети - это самое ценное и дорогое, что есть у каждого человека! Задумайтесь над последствиями своих действий и поступков!» - призывают учителя во главе с директором школы Светланой Шевяковой и просят родителей постоянно напоминать детям о правилах безопасного поведения на дороге, а также самим показывать положительный пример подрастающему поколению.

И, конечно, с акцией «Не обгоняй! Не превышай!» солидарны новомосковские байкеры. «Мотоцикл - одно из самых маневренных транспортных средств, но, в отличие от машины, он не имеет ремня и подушек безопасности, - говорит представитель Новомосковского отделения мото клуба «Ночные волки» Сергей Скопинцев. - Поэтому, чтобы сохранить свою жизнь и здоровье, мотоциклисты должны тщательно соблюдать Правила дорожного движения и не подвергать риску свою жизнь и жизнь окружающих».

Подготовила
Марина АЛЕКСЕЕВА



Акцию сотрудников ГИБДД поддержали мотоциклисты, а также футболисты, педагоги и спасатели

Профилактика

Мастер-класс от ГИБДД и игра по правилам

Полезную вещь - световозвращающий элемент - смогли своими руками изготовить юные новомосковцы. А интеллектуальная игра «Я знаю ПДД» позволила ребятам не только освежить знания правил дорожного движения, но и весело провести время.

Не дать мальчишкам и девочкам во время летних каникул забыть правила дорожного движения - на это направлен целый ряд мероприятий, про-

ходящих в рамках организации летнего досуга детей и подростков. Например, в Детском парке сотрудники Новомосковского отдела ГИБДД совместно с отрядом юных инспекторов движения школы № 2 провели мастер-класс по изготовлению световозвращающих элементов, или фликеров. Отдыхавшие в парке ребята с удовольствием колдовали над раскрасками на тему дорожного движения и мастерили светоотражатели, которые потом оставили себе, чтобы быть заметными в темное время суток.

- С 1 июля 2015 года ношение

световозвращающих элементов стало обязательным, и мы с моими юными помощниками не перестаём рассказывать участникам дорожного движения об их пользе, пропагандировать их использование пешеходами в любой сезон и в любое время суток ради безопасности и сохранения жизни, - прокомментировала инспектор по безопасности дорожного движения Новомосковского ОГИБДД Юлия Барабанова. - Световозвращающий элемент делает человека заметным на дороге и позволяет водителю видеть пешехода на расстоянии 150-400 метров.

А для более старших ребят в подростковом клубе «Романтики» также с участием юных инспекторов движения школы № 2 и воспитанников городских подростковых клубов состоялась интеллектуальная игра «Я знаю ПДД». Участникам, разбитым на две команды, предстояло пройти три этапа игры: тестирование в формате вопрос-ответ (где из трех вариантов надо было выбрать правильный); решение специальных задач и фототестирование, в котором надо было дать правильный вариант ответа на вопрос с картинкой.

По окончании игры, в которой обе команды показали достаточно высокие результаты, все ее участники получили специальные сертификаты. Юлия Барабанова, подводя итоги марафона, поздравила школьников, показавших неплохие знания, разобрала с участниками вопросы, вызвавшие у них затруднения, и еще раз напомнила ребятам, что соблюдать правила поведения на дороге нужно обязательно и неукоснительно, потому что именно от этого зависят жизнь и здоровье их самих и окружающих.

Марина АЛЕКСЕЕВА

Чемпионат города

Скоро финал

В Новомосковске проходит чемпионат города по пляжному волейболу. Волейболисты соревнуются в четырёх категориях, в общей сложности в играх участвуют 34 команды. Окончание турнира планируется на 2 августа.

После длительного перерыва, вызванного эпидемией коронавируса, в Новомосковске возобновлен волейбольный сезон: 17 июля начался очередной чемпионат города по пляжному волейболу.

Игры проходят в четырёх категориях: юноши (3 команды), девушки (9

команд), мужчины (10 команд), женщины (12 команд); каждая команда выбывает из соревнований после двух поражений. Окончание турнира планируется на 2 августа.

Игроки команд, как и зрители, проинструктированы по требованиям СаНПиНа. При подходе к площадке измеряется температура, проводится дезинфекция рук. Судьям и игрокам рекомендовано соблюдать дистанцию.

Как рассказал главный судья соревнований Николай Сигаев, история соревнований по пляжному волейболу в Новомосковске началась еще в конце прошлого века: в 1999 году на спортивной базе

локомотивного депо Новомосковской федерацией волейбола был проведен первый чемпионат города по этому виду спорта. Первыми чемпионами среди мужчин стали Дмитрий Митрофанов и Алексей Ковалёв, среди женщин – Марина Семенихина и Светлана Якушина.

Кто добьется чемпионского звания в этом году, станет известно совсем скоро. Большая часть турнира уже пройдена, в предстоящие выходные состоятся заключительные игры, которые определяют победителей чемпионата города по пляжному волейболу 2020 года.

Фото: соцсети



В полете за мячом

Футбол

Тульский футбол принял старт

После длительного перерыва, связанного с коронавирусом, в Тульской области наконец-то возобновились спортивные состязания. 15 коллективов участвуют в чемпионате области по футболу среди мужских команд.

В чемпионате области среди мужских команд приняли старт 15 коллективов, которые были разбиты на две группы. В финальную пульку из каждой группы с «золотыми» очками выйдут по четыре команды.

Все три команды из нашего города попали в группу «Б», в которой борьбу за победу ведут семь коллективов. Команда «Аэрозоль» в первых двух встречах уступила сильным соперникам – «Алексину»

(1:4) и тульскому «Машиностроителю» (0:10). Сокольнический «Сокол» в гостях со счетом 3:2 одержал победу над командой «Калина» из г. Болохово.

Команда «Химик» свой первый матч провела дома с командой «Алексин», являющейся одной из сильнейших в чемпионате. Новомосковцы активно начали встречу, и уже на 14-й минуте первого тайма, после выброса мяча из аута Романом Балаяном, Артем Лыгин головой сбросил снаряд Василию Орешкину, и тот сильнейшим ударом отправил его в ворота соперника. Счет стал 1:0 в пользу наших футболистов. Во второй половине тайма игра постепенно выравнивалась. На 40-й минуте после подачи углового и борьбы в штрафной площадке хозяев поля мяч отскочил в руку нашего

защитника Романа Ломанина и судья назначил пенальти в ворота «Химика». Даниил Субботин угадал направление удара, но не смог его парировать. Счет стал ничейным, 1:1.

Во втором тайме большую часть времени игроки «Химика» владели инициативой и находились на половине поля алексинцев. Однако большинство атак заканчивались подачей в штрафную площадку соперника, где уверенно действовали защитники и вратарь гостей. А за 16 минут до окончания второго тайма новомосковцы неудачно разыграли угловой удар у ворот соперника, мяч был перехвачен и направлен стоявшему в центре поля нападающему гостей. Тот, выйдя один на один с нашим голкипером, направил мяч в нижний угол ворот «Химика». Счет



...И мяч в воротах?

стал 2:1 в пользу «Алексина». Тренер наших футболистов Арсен Балаян произвел сразу несколько замен. Хозяева поля пошли на штурм ворот гостей, и на второй добавленной минуте матча в штрафной алексинцев был сбит Андрей Бабакин. Назначенный

пенальти четко реализовал Артем Лыгин. Матч завершился результативной ничьей 2:2.

В розыгрыше кубка Тульской области среди мужских команд «Химик» в гостях со счетом 5:0 победил в 1/8 финала «Сокол» и теперь в 1/4 фина-

ла встретится с командой «Машиностроитель» г. Тула. Команда «Аэрозоль» со счетом 5:1 одержала победу во встрече с ЦПЮФ «Арсенал» и в 1/4 финала встретится с командой «Алексин».

Сергей АКСЕНОВ

Победы и поражение с сухим счетом

В очередном товарищеском матче «Химик-Арсенал» на своем поле принимал представителя 3-го дивизиона. В составе нашей команды в основном сыграли просмотрные футболисты и спортсмены, которые имели мало игровой практики.

Ельчане оказали упорное сопротивление, но все-таки матч завершился крупной победой новомосковцев со счетом 4:0.

В первом тайме обе команды действовали активно и не отсиживались в обороне, но при этом долгое время не могли открыть счет. Первый гол был забит незадолго до перерыва – ударом из центра штрафной отличился новобранец «Химика-Арсенала» Никита Красов.

Во втором тайме хозяева поля активно прибегали к ротации состава. В том числе на поле вышел восстановившийся после небольшой травмы Артем Мингазов. Во время оче-

редной атаки полузащитник заработал пенальти и сам реализовал одиннадцатиметровый удар. Еще два гола в составе нашей команды забили футболисты, находящиеся на просмотре, а Григорий Кеваев и Игорь Телков сохранили свои владения в неприкосновенности.

А в понедельник в Воронеже новомосковцы провели два контрольных матча двумя составами – против «Факела-М», готовящегося к старту в ПФЛ, и против «Факела», выступающего в

ФНЛ. В игре с «Факелом-М» в составе нашей команды на поле вышли в основном футболисты, находящиеся на просмотре. Встреча прошла в равной борьбе. Соперники создали множество голевых моментов, но мяч лишь однажды побывал в воротах – гол в середине 1 тайма забил «Химик-Арсенал». А вот от «Факела» новомосковцы потерпели сокрушительное поражение со счетом 0:9.

Фото:

ФК «Химик-Арсенал»



Сопротивление ельчан не увенчалось победой



НОВОМОСКОВСКИЙ МЕНДЕЛЕЕВЕЦ

ВЕСТНИК СТУДЕНТОВ, ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ
И СОТРУДНИКОВ НИ РХТУ ИМЕНИ Д.И. МЕНДЕЛЕЕВА

ИЗДАЕТСЯ С СЕНТЯБРЯ 1999 ГОДА



№ 167

Выбор

Пять причин, чтобы поступить в Новомосковский институт РХТУ

1. В 2019 году институт успешно прошел плановую аккредитацию Рособрнадзора.
Что это значит?

Аккредитация показала, что вуз соответствует требованиям федеральных государственных образовательных стандартов. Институт вновь аккредитован по всем реализуемым образовательным программам сроком на 6 лет.

2. За 60 лет работы института уже подготовлено более 30 000 инженеров, специалистов, бакалавров.

Кроме того, наш вуз известен далеко за пределами России и стран ближнего за-

рубежья. Так, здесь подготовлено более 4 500 специалистов для стран дальнего зарубежья.

3. НИ РХТУ – единственный вуз химического профиля в границах с Тульской областью регионами (за исключением Москвы).

Среди девяти аккредитованных групп профессий, специальностей и направлений подготовки в вузе имеется укрупненная группа уровня высшего образования – специалитет. Здесь реализуется основная образовательная программа «Фундаментальная и прикладная химия». Если кратко, то программа близка к существовавшей ранее инженерной подготовке с

некоторым усилением академической составляющей. Срок обучения 5 лет.

Привлекательность программы в том, что выпускники получают право работать начальниками лабораторий, ведущими научными сотрудниками, что, несомненно, ускоряет движение по карьерной «лестнице».

4. Помимо специалистов в области химии, наши студенты могут стать профессионалами в IT-технологиях, машиностроении, экономике и ряде других направлений.

На уровне бакалавриата продолжается реализация образовательных программ по укрупненным направлениям

подготовки «Химия», «Информатика и вычислительная техника», «Электро- и теплоэнергетика», «Машиностроение», «Химические технологии», «Управление в технических системах», «Экономика и управление», «Сервис и туризм».

5. Институт исключительно значим для города и области

...А также и для всего Центрального Федерального округа, и руководство вуза намерено активизировать работу попечительского совета, одной из задач которого является привлечение финансовых средств для дальнейшего развития института.

Абитуриентам

Получите высшее образование в НИ РХТУ имени Д.И. Менделеева

Специальность:

(очная форма обучения)

04.05.01 Фундаментальная и прикладная химия

Профиль подготовки:

– Инновационная инженерная химия.

Вступительные испытания:

химия (55), математика (45), русский язык (50)

Число бюджетных мест (очная форма): 10

Число мест на договорной основе (очная форма): 10

Направление подготовки (бакалавриат):

(очная форма обучения)

04.03.01 Химия

Профиль подготовки:

– Медицинская и фармацевтическая химия.

Вступительные испытания:

химия (40), математика (39), русский язык (40)

Число бюджетных мест (очная форма): 20

Число мест на договорной основе (очная форма): 15

Направление подготовки (бакалавриат):

(очная и заочная формы обучения)

18.03.01 Химическая технология

Профиль подготовки:

– Химическая технология органических веществ;

– Технология и переработка полимеров;

– Химическая технология неорганических веществ;

– Технология электрохимических производств.

Вступительные испытания:

математика (39), химия (45), русский язык (45)

Число бюджетных мест (очная форма): 24

Число мест на договорной основе (очная форма): 30

Число бюджетных мест (заочная форма): 12

Число мест на договорной основе (заочная форма): 45

Направление подготовки (бакалавриат):

(заочная форма обучения)

18.03.02 Энерго- и ресурсосберегающие процессы в химической

технологии нефтехимии и биотехнологии

Профиль подготовки:

– Машин и аппараты химического производства.

Вступительные испытания:

математика (39), химия (43), русский язык (45)

Число мест на договорной основе (заочная форма): 10

Направление подготовки (бакалавриат):

(очная и заочная формы обучения)

27.03.01 Стандартизация и метрология

Профиль подготовки:

– Стандартизация и контроль качества продукции.

Вступительные испытания:

математика (39), физика (40), русский язык (40)

Число бюджетных мест (очная форма): 5

Число мест на договорной основе (очная форма): 10

Число мест на договорной основе (заочная форма): 20

Направление подготовки (бакалавриат):

(очная и заочная формы обучения)

13.03.01 Теплоэнергетика и теплотехника

Профиль подготовки:

– Промышленная теплоэнергетика.

Вступительные испытания:

математика (39), физика (40), русский язык (40)

Число бюджетных мест (очная форма): 12

Число мест на договорной основе (очная форма): 15

Число бюджетных мест (заочная форма): 6

Число мест на договорной основе (заочная форма): 30

Направление подготовки (бакалавриат):

(очная и заочная формы обучения)

13.03.02 Электроэнергетика и электротехника

Профиль подготовки:

– Электроснабжение.

Вступительные испытания:

математика (39), физика (40), русский язык (40)

Число бюджетных мест (очная форма): 13

Число мест на договорной основе (очная форма): 20

Число бюджетных мест (заочная форма): 9

Число мест на договорной основе (заочная форма): 45

Направление подготовки (бакалавриат):

(очная и заочная формы обучения)

15.03.02 Технологические машины и оборудование

Профиль подготовки:

– Машин и аппараты химических производств.

Вступительные испытания:

математика (39), физика (40), русский язык (40)

Число бюджетных мест (очная форма): 12

Число мест на договорной основе (очная форма): 15

Число бюджетных мест (заочная форма): 5

Число мест на договорной основе (заочная форма): 30

Направление подготовки (бакалавриат):

(очная и заочная формы обучения)

15.03.04 Автоматизация технологических

процессов и производств

Профиль подготовки:

– Автоматизация технологических

процессов и производств.

Вступительные испытания:

математика (39), физика (40), русский язык (40)

Число бюджетных мест (очная форма): 20

Число мест на договорной основе (очная форма): 20

Число бюджетных мест (заочная форма): 10

Число мест на договорной основе (заочная форма): 45

Направление подготовки (бакалавриат):

(очная и заочная формы обучения)

09.03.01 Информатика и вычислительная техника

Профиль подготовки:

– Автоматизированные системы

обработки информации и управления.

Вступительные испытания:

математика (39), физика (40), русский язык (40)

Число бюджетных мест (очная форма): 30

Число мест на договорной основе (очная форма): 15

Число бюджетных мест (заочная форма): 12

Число мест на договорной основе (заочная форма): 30

Направление подготовки (бакалавриат):

(очная и заочная формы обучения)

43.03.01 Сервис

Профиль подготовки:

– Информационный сервис;

– Сервис транспортных средств.

Вступительные испытания:

математика (39), обществознание (44), русский язык (40)

Число мест на договорной основе (очная форма): 15

Число бюджетных мест (заочная форма): 15

Число мест на договорной основе (заочная форма): 25

Направление подготовки (бакалавриат):

(очная и заочная формы обучения)

38.03.01 Экономика

Профиль подготовки:

– Бухгалтерский учет, анализ и аудит;

– Финансы и кредит.

Вступительные испытания:

математика (39), обществознание (44), русский язык (40)

Число мест на договорной основе (очная форма): 25

Число мест на договорной основе (заочная форма): 40

Направление подготовки (бакалавриат):

(очная и заочная формы обучения)

38.03.02 Менеджмент

Профиль подготовки:

– Государственное и муниципальное управление;

– Финансовый менеджмент.

Вступительные испытания:

математика (39), обществознание (44), русский язык (45)

Число мест на договорной основе (очная форма): 20

Число мест на договорной основе (заочная форма): 30

Какие овощи и фрукты можно собирать незрелыми

Конечно, самыми вкусными являются плоды, дозревшие на растении. Однако часто неподходящие погодные условия и болезни грозят уничтожить большую часть урожая на корню. Вот и приходится убирать с грядок овощи, которые еще не достигли потребительской спелости. Как довести их до зрелости, рассказывает портал для садоводов и огородников ogorod.ru.

img4.goodfon.ru

Перец и помидоры можно снимать с грядки незрелыми и отправить их на дозревание

Как дозревать овощи и фрукты

Как происходит созревание плодов? Этот процесс можно разделить на два периода:

1. Овощи и фрукты растут, увеличиваются в размерах и накапливают необходимые питательные вещества.

2. Рост плодов прекращается, а накопленные органические вещества начинают распадаться, и вместо них образуются пектин, сахар, уменьшается количество кислот в плодах – плоды становятся более сладкими, мягкими, приобретают характерную для их сорта окраску.

Во время наступления второго из названных периодов овощи и фрукты можно снимать с растений, так как все перечисленные процессы происходят как при созревании на кусте или дереве, так и при дозревании.

Наиболее подходящими для дозревания считаются влажность не более 80% и температура воздуха 20-22°C.

Если вы хотите ускорить созревание плодов, то это можно сделать, создав определенные условия. Так, при повышении температуры до 25°C интенсивность созревания овощей увеличивается. Происходит это и в том случае, если положить плоды на солнечное место. Правда, в обоих случаях кожура теряет упругость, а сами плоды становятся очень мягкими.

Еще один фактор, ускоряющий созревание, – газ этилен. Этот природный растительный газ (его выделяют сами плоды) ускоряет обменные процессы, благодаря чему овощи и фрукты быстрее приобретают признаки спелости. Однако этилен оказывает влияние не на все плоды. Некоторые из них нечувствительны к действию газа, поэтому созревать способны только на растении. Например, сорванные виноград, малина, ежевика, клубника

или вишня не созреют, а просто испортятся.

Какие овощи и фрукты могут дозревать в домашних условиях

Существуют определенные правила сбора и хранения незрелых овощей и фруктов:

1. снимайте с растений плоды в сухую погоду;
2. для дозревания годятся только целые, неповрежденные фрукты и овощи;
3. каждый плод вытрите насухо и поместите в открытые емкости с хорошей вентиляцией;
4. положите снятый урожай в место, защищенное от ярких солнечных лучей (исключение – если вам нужно максимально ускорить процесс дозревания).

Помидоры

Чаще всего именно томаты снимают с куста незрелыми. Низкая температура, частые дожди и туманы приводят к заболеваниям томатов и потере урожая. Чтобы не допустить этого, дачники собирают томаты, как только они становятся бурыми или белыми.

Если вы хотите получить спелые плоды как можно позже, положите их в темное место с температурой около 20°C; если побыстрее – в светлое.

Наиболее простой способ ускорить созревание томатов – добавить в каждый ящик с зелеными плодами несколько созревших помидоров или яблок. Этилен, который будет выделять поспевшие плоды, поможет урожаю быстрее достигнуть спелости.

Перцы

Еще один представитель семейства Пасленовые, который можно срывать с

кустов незрелым, – это болгарский перец. Его, в отличие от помидоров, можно использовать в пищу и незрелым, однако если вы предпочитаете созревшие плоды, то помогите урожаю одним из способов.

1. Как и томаты, снимите перец с кустов в сухой день. Если вам нужно как можно быстрее получить зрелые плоды, то разложите их на полу, например, под кроватью, прямо в комнате – через 2 недели урожай созреет. Если же хотите продлить время созревания, то поместите перец в ящики и отправьте в прохладное место (температура 10-12°C) на месяц.

2. Можно срывать не плоды с куста, а вырвать кусты вместе с корнями из земли и подвесить их вниз верхушкой в прохладном месте. Плоды созреют примерно через месяц.

3. Перец – растение многолетнее. Чтобы продлить его плодоношение, при наступлении холодов пересадите кусты в большие емкости и поставьте в светлое место. Перец будет плодоносить даже зимой.

Картофель

Все знают, что картофель нужно убирать тогда, когда его кожица стала жесткой и плотной, в противном случае картошка будет плохо храниться. Но что делать, если без конца идут дожди и картошка рискует сгнить прямо в земле, так и не дождавшись уборки? В этом случае приходится выкапывать незрелые, с тонкой кожицей клубни.

Весь собранный урожай отправьте на 2-3 недели в темное прохладное помещение. За это время клубни окончательно подсыхнут и дозреют. Вам останется только перебрать их, удалить все, что сгнило, – и можно отправлять картофель на зимнее хранение в погреб.

Дыни

Убирать дыни нужно в то время, когда они уже слегка пожелтели, – тогда они также смогут доспеть не на растении. Если вы сорвете их зелеными, спелости они не достигнут. Срезая дыню, оставьте на ней хвостик длиной не менее 5 см. Положите плоды в темное и теплое (для ранних сортов) либо темное и прохладное (для поздних) место. Следите за тем, чтобы в помещении было сухо, иначе дыни начнут подгнивать.

Какие еще овощи и фрукты можно собирать незрелыми

Кроме перечисленных, дозреть в домашних условиях могут следующие овощи, фрукты и ягоды:

- клюква;
- черная смородина;
- абрикосы;
- персики;
- лимоны;
- бананы;
- кукуруза;
- тыква;
- яблоки;
- груши.

Некоторые из них, например, яблоки, груши или абрикосы, специально срывают незрелыми, чтобы они могли дольше храниться.

Помните, что после уборки нельзя хранить незрелые плоды в полиэтиленовых пакетах и в холодильнике.

Необязательно ждать, пока овощи и фрукты созреют сами. В случае необходимости можно собирать их, не дожидаясь, пока они достигнут потребительской спелости. Главное, создать плодам необходимые условия – и тогда урожай дозреет самостоятельно.

Качество условий оказания услуг могут оценить дистанционно

Проведение независимой оценки качества работы организаций социальной сферы остается достаточно актуальным. Независимая оценка качества проводится с 2015 года в отношении организаций здравоохранения, образования, культуры и социального обслуживания. В настоящее время данный вопрос регулируют два Федеральных закона: от 21 июля 2014 года № 256-ФЗ и от 5 декабря 2017 года № 392-ФЗ, а также приказы федеральных ведомств: Минтруда России, Минздрава России, Минкультуры России, Минобрнауки России.

В Тульской области независимой оценке подлежат 1076 государственных и муниципальных организаций социальной сферы.

С 2018 года независимая оценка качества проводится также в отношении федеральных учреждений медико-социальной экспертизы. Это компетенция федеральных органов исполнительной власти и проводится Минтрудом России.

Критерии, по которым проводится независимая оценка, сформулированы в 392-м Федеральном законе. Они общие для всех сфер – открытость и доступность информации об организации социальной сферы; комфортность условий предоставления социальных услуг; доступность услуг для инвалидов; доброжелательность, вежливость работников организации социальной сферы; удовлетворенность качеством условий оказания услуг.

Следует отметить, что независимая оценка качества проводится в отношении условий оказания услуг, а не оценивает качество самой услуги.

Независимая оценка качества в отношении одной организации проводится не чаще чем один раз в год и не реже чем один раз в три года.

Существенная роль при этом федеральным законодательством отведена общественным советам по проведению независимой оценки качества, созданным при органах исполнительной власти федерального, регионального и муниципального уровней. Составы таких общественных советов сформированы при непосредственном участии Общественных палат.

В связи с ситуацией, связанной с распространением новой коронавирусной инфекции, Минтрудом России даны рекомендации о возможности проведения независимой оценки качества в 2020 году в «удаленном режиме», то есть без посещения организацией оператором.

Более подробная информация о проведении независимой оценки качества размещена на официальном сайте министерства труда и социальной защиты Тульской области (в разделе «Об органе»/«Общественный совет по независимой оценке качества условий оказания услуг» размещена кликабельная ссылка на документ с популярными вопросами и ответами https://mintrud.tularegion.ru/about/obshchestvennyy-sovet-po-nezavisimoy-otsenke-kachestva-okazaniya-uslug/?clear_cache=Y



В этом сканворде вместо определений к словам даны ответы. Вот только гласные буквы при этом "выпали".

									ГНТ		ТБЛ		ТЙГ	
↳	↙	↙	↙	↙										
льпнст		лбд		прд		нтр		снк						
↳									ГРД		РП		ПС	
БРТНЬ		РЗНЬ		ЛК		ГН		ЗВ						
↳		↓	↓	↓					НЛГ					
ДЛГ					РСТ		ТЛЛ		ННС	ТРП		СКС		КЛК
ПЛЦ	РД		КНВ	→						КРП				
↓				ДН		ТНК	→				ПСК		Х	
↙		ПРХ		ДЛ	→			РКЛ	→					↓
↳						ЛН	→					Х	→	
	ЛЪНС		ТЛ	→				СПСК	→					

**Антонина Алексеевна ГЛАШКИНА,
Владимир Данилович РУДНЕВ,
Николай Иванович МЕШКОВ,
Анна Владимировна МЕШКОВА!**

Городской совет ветеранов горячо и сердечно поздравляет вас с вашим юбилеем и желает вам здоровья, счастья и благополучия во всем.

СтройСберКасс
НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ КРЕДИТНОЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКОЙ КООПЕРАТИВ

**СБЕРЕГАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА
ПОПОЛНЕНИЕ
БЮДЖЕТА**

**8,1 %
годовых***

ИД ИПК «СтройСберКасс». Сумма сбережений: от 2 000 руб. до 5 млн руб. Срок размещения: от 3 мес. Валюта: рубль. Процентная ставка: 8,1 % годовых*. Возможность досрочного: до (от 1000 руб.) Срок досрочного: заканчивается за 3 месяца до окончания срока действия договора, и случаи оформления договора сроком на 3 месяца срок досрочного 30 дней с даты заключения договора. Возможность снятия процентов в период действия договора: да, в соответствии с условиями договора. Условия досрочного расторжения договора: 1 % годовых за фактическое время нахождения сбережений в кооперативе. Досрочное прекращение действия программы: да, в соответствии с решением Правления. Услуги предоставляются только членам ИПК. Вступительный взнос – 100 руб., пассивный взнос – 200 руб. Членство в ИПК может повлечь дополнительные расходы. С полной информацией и условиями членства можно ознакомиться в подразделениях ИПК, на сайте stroysberkass.ru или по тел. 8-800-2000-255. ИД ИПК «СтройСберКасс» является членом СРО «Национальные финансы» за регистрацией № 643 от 26.12.2019. Фиск. ответственности ИД ИПК «СтройСберКасс» за нарушение договора, на основании которых привлекаются денежные средства займочков, застрахован в ННО НОБС (лицензия ЦБ РФ ВС № 4301). Вся информация имеет справочный характер и не является офертой.

**+7 (48762) 6-61-05,
+7 (953) 181-99-99**
г. Новомосковск, ул. Комсомольская, д.7

Прогноз погоды в Новомосковске на неделю

Пт, 31 июля 21 днём 12 ночью		Пн, 3 августа 22 днём 13 ночью	
Сб, 1 августа 19 днём 12 ночью		Вт, 4 августа 24 днём 14 ночью	
Вс, 2 августа 19 днём 13 ночью		Ср, 5 августа 25 днём 15 ночью	
		Чт, 6 августа 24 днём 21 ночью	

ЗАКУПАЕМ КРС: лошадей, коров, овец, коз, хряков.
Тел. 8-915-556-57-39

СКУПАЮ ДОРОГО ЛОШАДЕЙ, КОРОВ, ХРЯКОВ, ОВЕЦ, КОЗ.
Тел. 8-919-254-95-33

ПРОДАЕТСЯ 3-комн. кв., 70,6 кв. м, 3 эт., комн. раздел. Дом после капремонта.
Тел. 8-902-901-90-67. Ольга.

ОКНА, ДВЕРИ, ПОТОЛКИ прямо с завода. Скидки и подарки каждому! Ждем вас в ТМК: г. Новомосковск, ул. Трудовые Резервы, д. 47, тел. 8-910-084-46-76

Ремонт холодильников. Вызов бесплатно.
Тел. 7-28-33, 8-910-55-33-097. ИП Подъячев А.А. Реклама

Памятные даты военной истории Отечества

**1 августа 1914 года
День памяти о российских
воинах, погибших
в Первой мировой войне**

В этот день Германия объявила войну России. Героизм наших солдат и офицеров стал залогом победы в «Великой войне за цивилизацию» - так называли Первую мировую наши союзники.

6+ ИСТОРИЯ.РФ

**2 августа 1572 года
Битва при Молодях**

В этот день полководцы Ивана Грозного Воротынский и Хворостинин разбили превосходящее в два раза войско крымского хана. Историки утверждают: по значению для будущего России битва при Молодях сопоставима с Куликовской.

6+ ИСТОРИЯ.РФ

ТРИКОТАЖНАЯ ФАБРИКА
В г. УЗЛОВАЯ, ТУЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ

ОТКРЫТЫ ВАКАНСИИ:

- ДЕСИНАТОР
- КОНТРОЛЕР КАЧЕСТВА (ПРИНОТЯЖНОЕ ПРОИЗВОДСТВО)
- ВЯЗАЛЬЩИЦА
- ШВЕИ
- РУКОВОДИТЕЛЬ ОТДЕЛА ПРОДАЖ
- МЕНЕДЖЕР ПО ПРОДАЖАМ

Тел. 8 (915) 190-07-41 | E-mail: JOB@FABREEX.PRO

WALUS ОБУВЬ
Сеть обувных магазинов

приглашает на работу:
ПРОДАВЦОВ-КОНСУЛЬТАНТОВ
женщины от 30 до 60 лет • оформление по ТК
30 000 руб.
+7-919-033-88-88

ПРОДАЕТСЯ МЁД
Год сбора 2020
Липовый – 1100 руб./3 л
Цветочный и гречишный – 1000 руб./3 л
Новомосковск,
ул. Садовая, д.111/9
Тел.: 8-910-164-29-53 (Саша),
3-79-63, 6-75-16.
Доставка пенсионерам и инвалидам по Новомосковску бесплатно
Пчеловод Богачев

8-800-2000-122
ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ ДЛЯ ПОДРОСТКОВ
АНТИМОД | АССОЦИАЦИЯ

ПРОДАЮ КИРПИЧНЫЙ ДОМ
со всеми удобствами, с мебелью, в хорошем состоянии. 71,8 кв. м. Кимовский р-н, д. Александровка, д. 17. Подвал, гараж, летняя кухня. 40 соток. 700 тыс. руб.
8-963-226-07-19

Телефон рекламной службы
8-906-533-93-39

Газета «Новомосковская правда»
Учредитель:
ГУ ТО «Информационное агентство «Регион 71»
Главный редактор: А.В. ДЕНИСОВ
Адрес издателя: 300041, г. Тула, пр. Ленина, 46, оф. 715
Адрес редакции: 301650, Тульская область, г. Новомосковск, ул. Комсомольская, д. 8
E-mail: novpravda@tularegion.org
Телефоны:- корреспонденты - 6-31-88, 8-953-198-19-31
- отдел рекламы - 8-906-533-93-39 - факс 6-31-88

Тираж: 3500 экз. Время подписания в печать по графику: 15:30. Цена свободная
Номер подписан фактически: 29.07.2020 г. в 15:30. Заказ: 86542
Выпуск № 31, дата выхода 30.07.2020
Отпечатано в ООО «Газетный дом». Адрес типографии: 308000, г. Белгород, ул. Михайловское шоссе, д. 27А.
Газета «Новомосковская правда» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тульской области.
Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ71-00492 от 11.01.2018 г.
Подписные индексы: 54265 (для физических лиц), 54422 (для юридических лиц)
Ответственность за рекламные материалы несут рекламодатели